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ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ И СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ
ия на зарядное устройство дождя или 

бирайте зарядное устройство, если 
у удару, упало или получило иные 

еделывайте/ремонтируйте шнур и 
ного тока. Если вилка не входит к 
зуйте установку соответствующей 
нным электриком. Нарушение 
озит опасностью поражения 

сти повреждения вилки и шнура при 
о устройства от сетевой розетки 
за шнур.
и поражения электротоком перед 
бо обслуживания или чистки следует 
питания зарядного устройства из 

тельного устройства, не 
анного компанией Motorola, грозит 
лектротоком и травмами.
азместить так, чтобы исключить 
дения или натяжения, чтобы на него 
или споткнуться об него.
жно использовать только в случае 
. Использование неподходящего 
может привести к пожару и/или 
м. Если требуется использования 
 следующее: 
 не отличаются по числу, размеру и 
зарядного устройства.
лежащим образом присоединен к 
орошем состоянии.

G (1 мм2) для длин до 100 фут (30 м) 
я длин до 150 фут (45 м).
арядного устройства замене не 
врежден, верните устройство по 
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ОГРАНИЧЕНИЯ ВОЗДЕЙСТВИЯ  
РЧ-ИЗЛУЧЕНИЯ ДЛЯ ПОРТАТИВНЫХ 
РАДИОСТАНЦИЙ

ВНИМАНИЕ!
С целью недопущения превышения пределов воздействия 
излучаемой радиочастотной энергии перед началом 
использования этого изделия ознакомьтесь с информацией о 
радиочастотной энергии и инструкциями по эксплуатации в 
буклете "Сведения о безопасности и воздействии излучаемой 
радиочастотной энергии".

Инструкции по технике безопасности 
зарядного устройства
Перед использованием зарядного устройства прочтите все 
инструкции и предостережения на:
• аккумуляторе
• зарядном устройстве и
• радиостанции, в которой используется аккумулятор.

1. Не допускайте попадан
снега.

2. Не используйте и не раз
он подверглось сильном
повреждения.

3. Ни в коем случае не пер
вилку питания перемен
сетевую розетку, органи
розетки квалифицирова
нормальных условий гр
электротоком.

4. Для уменьшения опасно
отсоединении зарядног
беритесь за вилку, а не 

5. Для снижения опасност
выполнением какого-ли
вынимать вилку шнура 
сетевой розетки.

6. Использование дополни
рекомендованного/прод
пожаром, поражением э

7. Сетевой шнур следует р
возможность его повреж
нельзя было наступить 

8. Удлинительный шнур мо
крайней необходимости
удлинительного шнура 
поражению электротоко
удлинителя, обеспечьте

• Штыри вилки удлинителя
форме от штырей вилки 

• Удлинительный шнур над
клеммам и находится в х

• Типоразмер шнура: 18 AW
или 16 AWG (1,3 мм2) дл

9. Шнур питания данного з
подлежит. Если шнур по
месту покупки.

Не приступайте к использованию этого изделия, 
не ознакомившись с инструкциями по 
эксплуатации и технике безопасности, 
приведенными в буклете "Сведения о 
безопасности и воздействии излучаемой 
радиочастотной энергии", который входит в  
комплект поставки радиостанции.

!
C a u t i o nОсторожно

!
C a u t i o n

Для снижения опасности травм заряжайте в этом 
устройстве только аккумуляторы, одобренные 
компанией Моторола. Зарядка других батарей 
чревата разрывом, способным привести к 
травмам и порче имущества. Осторожно



ПРИСТУПАЯ К РАБОТЕ Ваша радиостанция
B446 работает на частотах PMR446, ее 
ех странах, где разрешено 
R446, при условии соблюдения 
и норм. Работа на этих частотах не 
ии, они предназначены для семейного 
онального использования. 
останции за пределами страны, в 
ровалась, возможно при условии 
щих правил и норм, в некоторых 
 может быть запрещено.  Перед 
ьно прочтите данное руководство, 
боты с радиостанцией.
дтверждающие покупку изделия. Чтобы 
ным обслуживанием радиостанции 
едъявление документа, 
у радиостанции.

ядка аккумуляторов
ботает на блоке никель-
заряжаемых аккумуляторов (входит в 
танции). 

станция не будет использоваться в 
ительного периода, выньте из нее 
ры. Аккумуляторы подвергаются 
могут стать причиной повреждения 
ии. При обращении с аккумуляторами, 
ечку, соблюдайте особую 
ть. Удаляйте отработавшие свой срок 
ры в отходы, используя специально 
енные для этого сборные пункты, не 
х в бытовые отходы.

торов
я 

 
а
лок NiMH 
ядки были 

ами 

 батарейный блок NiMH.
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Радиостанция Motorola XT
можно использовать во вс
использование частот PM
соответствующих правил 
требует получения лиценз
и группового, непрофесси
Использование этой ради
которой она дистрибьюти
выполнения соответствую
странах ее использование
использованием внимател
чтобы изучить правила ра
Сохраните документы, по
воспользоваться гарантий
Моторола, потребуется пр
подтверждающего покупк

Аккумуляторы и зар
Радиостанция XTB446 ра
металлгибридных (NiMH) 
комплект поставки радиос

Примечание: Если радио
течение дл
аккумулято
коррозии и 
радиостанц
давшими ут
осторожнос
аккумулято
предназнач
удаляйте и

Установка аккумуля
1. Поднимите защелки дл

освобождения крышки
аккумуляторного отсек

2. Вставьте батарейный б
так, чтобы клеммы зар
направлены наружу и 
совместились с клемм
крышки аккумулятора.

Назначение PTT: 
• Прием/передача 
речи

Назначение MON : 
• Мониторинг 
канала

Назначение 
• Передача тона 
вызова

Назначение PRI/
ROOM: 
• Выбрать канал 
приоритетного 
сканирования

• Выбор функции 
"Мониторинг 
фоновых звуков"

Динамик

Крышка гнезда 
аксессуаров

Назначение 
CH/SCAN: 
• Активирование 
выбора 
каналов

• Сканирование

Назначение MEM:
• Выбор канала в 
памяти

Назначение SEL/ :
• Выключение/
включение 
радиостанции

• Выбор опции
• Подтверждение 
настройки

Назначение VOL/
CH (+ è -):
• Регулировка 
громкости

• Прокрутка 
доступных 
уставок

Микрофон

!
C a u t i o n

Не разбирайте

Осторожно
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3. Установите на место крышку аккумуляторного отсека и 
утопите защелку до щелчка.

2. Радиостанция подаст звуковой сигнал и на дисплее 
кратковременно отобразятся все имеющиеся в радиостанции 

бразится номер канала 1-8, код 
 и индикатор уровня заряда 

танции нажмите и удержите SEL/  

сти нажимайте боковую кнопку VOL/
я громкости нажимайте боковую 
ень громкости (0-7) отображается в 

 кнопки радиостанции за исключением 
ой сигнал.
ения тональных сигналов клавиатуры 
и включении радиостанции.

ряда аккумуляторов и сигнал 
а
ккумулятора  , находящийся в 
зывает состояние аккумулятора. При 
а индикатор уровня мигает. Если 
нного уровня, радиостанция перейдет 

к/длительность работы 
дзарядки

вует примерно (как правило) 14 часов.
 следующей работы радиостанции: 
и 90% - режим ожидания.
/время работы уменьшится в случае 
ия аксессуаров VOX (голосовое 
ередачей).

я с двумя поясными зажимами.
ите канавки/ребра поясного зажима с 
тыльной стороне радиостанции. 
м до щелчка.
вобождающую лапку от тыльной 
и сместите зажим вверх.

XTB UGuide_RU.fm  Page 3  Friday, May 11, 2012  2:42 PM
Сдвоенное зарядное устройство
Это зарядное устройство имеет два гнезда для одновременной 
зарядки двух радиостанций с NiMH-аккумуляторами. Зарядное 
устройство можно устанавливать на любой плоской поверхности, 
такой как стол или верстак. Перед первым использованием 
зарядите NiMH аккумуляторы в течение ночи (16 часов).

1. Подключите сетевой выпрямитель через гнездо на задней 
панели зарядного устройства. 

2. Вставьте вилку шнура сетевого питания в стандартную 
розетку.

3. Вставьте радиостанцию в гнездо зарядного устройства так, 
чтобы клавиатура находилась спереди. Если радиостанция 
правильно вставлена в зарядное устройство, горит красный 
светодиод, он продолжает гореть до тех пор, пока 
радиостанция не будет вынута из зарядного устройства.

4. Заряжайте аккумулятор в течение 16 часов, затем выньте 
радиостанцию из зарядного устройства.

5. С помощью прилагаемой опорной скобы батарейный блок 
NiMH можно заряжать отдельно. Вставьте опорную скобу в 
зарядную люльку, установите батарейный блок NiMH так, 
чтобы его клеммы совместились с клеммами зарядной 
люльки. В случае неправильной установки батарейного блока 
зарядки не произойдет.

Режим зарядки
Постоянно горящий красный индикатор указывает на то, что 
радиостанция с NiMH аккумулятором заряжается. Полностью 
разряженный аккумулятор полностью зарядится в течение 16 
часов.
Примечание: При переносе радиостанции из холодного в теплое 

помещение не заряжайте ее до тех пор, пока 
аккумулятор не нагреется до температуры помещения 
(обычно это занимает 20 минут). Для обеспечения 
максимального срока службы аккумуляторов не держите 
радиостанцию в зарядном устройстве больше 16 часов. 
Не храните радиостанцию в зарядном устройстве.

Включение и выключение радиостанции
1. Для включения радиостанции нажмите и удержите SEL/  в 

течение около 2 с.

значки. На дисплее ото
подавителя помех 00-38
аккумулятора.

3. Для выключения радиос
в течение около 2 с.

Громкость
1. Для увеличения громко

CH (+). Для уменьшени
кнопку VOL/CH (-). Уров
течение 5 с.

Тоны клавиатуры
При Каждом нажиме любой
PTT и , раздается звуков
Для включения или отключ
нажмите и удержите  пр

Индикатор уровня за
низкого уровня заряд
Индикатор уровня заряда а
верхней части дисплея, ука
низком заряде аккумулятор
напряжение упадет до зада
в "спящий" режим. 

Срок службы батарее
аккумуляторов без по
Заряд батарей NiMH дейст
Эти данные верны в случае
5% - передача, 5% - прием 
Примечание: Срок службы

использован
управление п

Поясной зажим
Радиостанция поставляетс
1. Для крепления совмест

ребрами/канавками на 
Насадите поясной зажи

2. Для снятия оттяните ос
стороны радиостанции 

!
C a u t i o n

Перед установкой радиостанции в зарядное 
устройство необходимо убедиться, что 
радиостанция выключена.Осторожно



РАБОТА НА ПЕРЕДАЧУ И ПРИЕМ Мониторинг активности на канале
при радиосвязи включают проверку 
котором Вы собираетесь передавать - 
ребивание тех, кто уже ведет 
ле.
 мониторинга нажмите и отпустите 
разится мигающий  

о потрескивание от статических 
ден. Препятствия на пути 
 могут снизить его уровень.
иторинга нажмите и удержите MON в 
ок  будет по-прежнему мигать. Будут 
ные помехи, так и сигналы.
тора нажмите MON, в результате  

ачнет мигать номер канала.
еньшения номера канала на дисплее 
опки VOL/CH (+) или (-).
жимайте CH/SCAN.

ех
редназначены для снижения помех 
 кодов. Для каждого канала можно 
 других код. Для каждого канала,1-8, 
дов, 00-38. Код 00 означает, что никакой 
нция может принимать сигналы 
й с любыми кодами.
ии с разными кодами 
вления не могут установить связь друг 

нет мигать номер кода.
еньшения номера кода на дисплее 
опки VOL/CH (+) или (-).

вого кода нажмите SEL/  4 раза.
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В радиостанции имеется 8 каналов и 38 кодов помехоподавления. 
Если вы хотите вести радиообмен с каждым членом группы, все 
радиостанции группы должны быть настроены на один и тот же 
канал и код. В случае помех необходимо сменить канал, при этом 
необходимо обеспечить смену канала и кода всех радиостанций 
группы. Для ведения передачи:
1. Держите радиостанцию на расстоянии 5 - 7 см от рта
2. Нажав и удержав PTT, говорите в микрофон. При передаче на 

дисплее постоянно отображается 
3. Закончив передачу, отпустите PTT. Это даст возможность 

приема поступающих вызовов. При приеме на дисплее 
отображается  

Радиус передачи
Радиостанция рассчитана на максимально качественную работу 
и обеспечивает увеличенный радиус передачи. Радиостанцию 
рекомендуется использовать на расстоянии не менее 1,5 м от 
других радиостанций.
Радиус передачи зависит от рельефа местности. На него влияют 
ж/б конструкции, деревья с мощности листвой, а также 
местоположение радиостанции - внутри или вне автомобиля.
Максимальный радиус передачи достигается на равнинной 
открытой местности - здесь он может составить до 8 км. В случае 
преград в виде зданий и деревьев радиус передачи имеет 
среднюю величину.В случае плотной листвы и гористой 
местности радиус передачи имеет минимальную величину.

"Правила хорошего тона" 
активности на канале, на 
это позволит избежать пе
радиообмен на этом кана
1. Для кратковременного

MON. На дисплее отоб

 Если слышно тольк
разрядов, канал свобо
поступающего сигнала

2. Для непрерывного мон
течение 2 секунд. Знач
слышны как атмосфер

3. Для выключения мони
исчезнет с дисплея.

Выбор радиоканала
1. Нажмите CH/SCAN. Н
2. Для увеличения или ум

нажимайте боковые кн
3. Для задания канала на

Код подавителя пом
Коды помехоподавления п
путем выбора комбинаций
указать свой, отличный от
можно выбрать один из ко
код не выбран и радиоста
передающих радиостанци
Примечание: Радиостанц

помехопода
с другом.

1. Нажмите SEL/ . Нач
2. Для увеличения или ум

нажимайте боковые кн

3. Для подтверждения но

Максимальный 
радиус вне 
помещений

Средний радиус вне 
помещений

Минимальный 
радиус вне 
помещений

Равнинные 
открытые 

пространства 

Здания или 
деревья, или 
вблизи зданий.

Плотная листва или 
горы, или внутри 
некоторых зданий.
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Память для каналовy конкретные, заданные в радиостанции комбинации канал / 
код.

ности на канале радиостанция 
 и Вы услышите передаваемую в 
а дисплее радиостанции отобразится 
 обнаружена активность.
 на передачу, нажмите PTT, когда 
овится на этом канале.

рования нажмите SEL/ ,  или 
/SCAN в течение 2 с.

ия приоритетного канала
ию сканирования приоритетного 
жность периодического переключения 
итетный и обратно. При обнаружении 
нция останавливается на этом канале 
вободится. По истечении 2-с задержки 
канирование. Нажим PTT во время 
станове на канале, что обеспечит 
том канале.
 канала выполните следующее:
дисплее появится значок PRI и начнет 
ал.
ьшения номера приоритетного 
айте боковые кнопки VOL/CH (+)  

т мигать код приоритетного канала.
ьшения номера кода на дисплее 
ки VOL/CH (+) или (-).
ирования приоритетного канала 

анирования приоритетного канала 

 передачей (VOX)
ость включения передачи без помощи 
ко радиостанции или радиостанции с 
ельным аксессуаром.
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В радиостанции можно хранить до 10 комбинаций канал / код 
помехоподавления.
Для сохранения канала в памяти выполните следующее:
1. Нажмите и удержите кнопку MEM в течение 2 с. Начнет 

мигать значок MEM, на дисплее появится номер памяти.
2. Для увеличения или уменьшения номера памяти на дисплее 

нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).

3. Для задания номера памяти нажмите SEL/  . На дисплее 
начнет мигать номер канала.

4. Для увеличения или уменьшения номера канала на дисплее 
нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).

5. Нажмите SEL/ . Начнет мигать номер кода.
6. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее 

нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).

7. Нажмите SEL/  для подтверждения этой настройки.
Для использования канала из памяти каналов выполните 
следующее:
1. Нажмите кнопку MEM. На дисплее появится значок MEM и 

номер памяти.
2. Для выбора номера памяти нажимайте боковые кнопки  

VOL/CH (+) или (-).

3. Нажмите SEL/  для подтверждения выбора.

Сканирование
Функция сканирования дает возможность простого сканирования 
всех 8 каналов. При обнаружении активного канала радиостанция 
останавливается на этом канале до тех пор, пока канал не 
освободится. По истечении 2-с задержки радиостанция 
возобновит сканирование.
1. Для выбора функции сканирования нажмите и удерживайте 

CH/SCAN до тех пор, пока не отобразится SCAN. 
Радиостанция начнет прокручивание каналов.

2. Если включить сканирование при коде 00, радиостанция 
будет проверять активность на каждом канале вне 
зависимости от используемого на этом канале кода

3. Если включить сканирование при коде  
01-38, радиостанция будет проверять активность , используя 

4. При обнаружении актив
прекратит сканирование
данный момент речь. Н
код и канал, на котором

5. Если вы хотите ответить
сканирование приостан

6. Для прекращения скани
нажмите и удержите CH

Функция сканирован
Радиостанция имеет функц
канала, которая дает возмо
с текущего канала на приор
активного канала радиоста
до тех пор, пока канал не ос
радиостанция возобновит с
сканирования приводит к о
возможность передачи на э
Для выбора приоритетного
1.Нажмите PRI/ROOM. На 
мигать приоритетный кан

2.Для увеличения или умен
канала на дисплее нажим
или (-).

3.Нажмите SEL/ . Начне
4.Для увеличения или умен
нажимайте боковые кноп

5.Для входа в режиме скан

нажмите SEL/ .
6.Для выхода из режима ск
нажмите PRI/ROOM.

Голосове управление
Функция VOX дает возможн
рук при использовании толь
подсоединенным дополнит



Примечание: При использования дополнительного Автоматическая экономия электроэнергии
ность продления работы аккумулятора 
чение 3 секунд радиостанция не ведет 
упают вызовы, она переходит в режим 
 режиме радиостанция готова к работе 

туры
т блокировку всех кнопок, за 
 возможность включения и выключения 

ы выполните следующее:

 тех пор, пока на дисплее не появится 

 мигать ткущий статус oF (ВЫКЛ.).
овки клавиатуры нажмите боковую 

подтверждения этой настройки.
 из режима настройки, не подтвердив 
м нажима  SEL/ , настройка 
 клавиатуры установится на oF 

атуры выполните следующее:

EL/  для выключения радиостанции.
жите SEL/  для включения 
тура разблокируется.

ветку, которая включается при нажиме 
нием РТТ) и автоматически 
унды после последнего нажима кнопки.
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аудиоаксессуаpa уменьшите громкость 
радиостанции пeред тем как надеть или вставить в 
ухо наушник.  

Для использования функции голосового управления передачей 
выполните следующее:

1. Нажмите и удержите SEL/  для выключения радиостанции.
2. Откройте крышку аксессуаров и вставьте штекер 

аудиоаксессуара в гнездо аксессуаров.

3. Нажмите и удержите SEL/  для включения радиостанции. 

4. Нажимайте SEL/  до тех пор, пока на дисплее не появится 
значок VOX. Начнет также мигать текущий уровень (oF,1-3) 
Выбор oF (OFF) приведет к выключению функции VOX.

5. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые 
кнопки VOL/CH (+) или (-).
1 - если вы говорите тихо или находитесь в месте с низким 

фоновым шумом.
2 - пригодно для большинства условий
3 - если вы громко говорите или находитесь в месте с высоким 

фоновым шумом.

6. Нажмите SEL/  3 раза для выхода из режима настройки с 
новым выбранным уровнем (значок VOX прекратит мигать).

Мониторинг фоновых звуков
Когда эта функция включена, радиостанция передает на 
"слушающую" радиостанцию голоса/шумы, громкость которых 
выше заданной вами чувствительности, без нажима PTT. 
В этом режиме мониторинга радиостанция не может работать на 
прием.
Для использования функции Мониторинг фоновых шумов 
выполните следующее:
1. Нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с.Начнет мигать значок 

BABY, а на дисплее появится текущий уровень  (1-3). 
2. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые 

кнопки VOL/CH (+) или (-).

3. Нажмите SEL/  для подтверждения уровня.
4. Для выключения функции Мониторинга фоновых звуков 

нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с или выключите, а затем 
включите радиостанцию.

Эта функция дает возмож
без подзарядки. Если в те
передачу и на нее не пост
Экономии энергии. В этом
на прием.

Блокировка клавиа
Эта функция обеспечивае
исключением PTT, но дает
радиостанции.
Для блокировки клавиатур

1. Нажимайте SEL/  до

. На дисплее будет
2. Для включения блокир

кнопку VOL/CH (+).
3. Нажмите SEL/  для 
Примечание: Если выйти

выбор путе
Блокировка
(ВЫКЛ.).

Для разблокировки клави

1. Нажмите и удержите S
2. Снова нажмите и удер

радиостанции. Клавиа

Подсветка
Радиостанция имеет подс
любой кнопки (за исключе
отключается через 10 сек
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ОПОВЕЩЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
вностей
 еще раз вставьте, замените или 
 аккумуляторы.

ь, что кнопка РТТ полностью нажата при 
.
 еще раз вставьте, замените или 
 аккумуляторы.
жет быть занят, попробуйте другой канал.

ь, что принимающие радиостанции 
 на этом же канале и с этим же кодом 
давления.
сь, что не произошел случайный нажим 
TT.
 еще раз вставьте, замените или 
 аккумуляторы.
удшается при наличии физических 
вий, а также если радиостанция 
я в помещении или автомобиле. 
 свое местоположение.
ь, что радиостанция отрегулирована на 
ную громкость.

жет быть занят, попробуйте другой канал.

ередачи уменьшается из-за стальных или 
 конструкций, плотной листвы, а также 
льзовании радиостанции в зданиях и 
лях. Для улучшения передачи 
итесь на линии прямой видимости с 
диостанцией.
ередачи уменьшается в случае ношения 
нции вблизи тела, например в кармане 
мне. 

нции находятся слишком близко друг к 
сстояние между радиостанциями должно 
ть не менее 1,5 м.
нции находятся слишком далеко друг от 
епятствия ухудшают связь.

XTB UGuide_RU.fm  Page 7  Friday, May 11, 2012  2:42 PM
Тональный сигнал вызова
Радиостанция может передавать различные тональные сигналы 
вызова на другие радиостанции, оповещая пользователей 
радиостанций на этом же канале и коде, что вы начинаете 
передачу. В радиостанции имеется 5 тональных сигналов вызова 
на выбор.
1.Для настройки тона вызова нажимайте SEL/  до тех пор, 
пока на дисплее не появится значок CALL (ВЫЗОВ). Кроме 
того, на дисплее будет мигать номер (1-5) тона вызова.

2.С помощью боковой кнопки VOL/CH (+) или (-) изменяйте и 
прослушивайте тоны вызова - тон слышен пока на дисплее 
мигает номер тона/настройки.

3.Выбрав новый тон, выйдите из этого режима путем нажима 
SEL/  2 раза.

4.Для передачи выбранного тона вызова нажмите . 
Выбранный тон будет автоматически передаваться с 
фиксированной длительностью. Тон вызова сбрасывается при 
нажиме PTT.

Тон "окончание передачи"
После включения этой функции радиостанция будет передавать 
короткий звуковой сигнал по завершении передачи и отпускании 
PTT. Это эквивалентно словам "Конец связи" или "Перехожу на 
прием" по завершении передачи. Для активирования или 
деактивирования этого тонального сигнала нажмите боковую 
кнопку VOL/CH (+) при включении радиостанции.

Устранение неиспра
Не подается 
питание или 
нестабильный 
дисплей  

• Выньте и
зарядите

Сообщение не 
передается 

• Убедитес
передаче

• Выньте и
зарядите

• Канал мо

Не 
принимается 
сообщение

• Убедитес
работают
помехопо

•  Убедите
кнопки P

• Выньте и
зарядите

• Связь ух
препятст
находитс
Измените

• Убедитес
достаточ

На канале 
слышен другой 
разговор или 
шум

• Канал мо

Ограниченный 
радиус 
передачи 

• Радиус п
бетонных
при испо
автомоби
располож
другой ра

• Радиус п
радиоста
или на ре

Сильные шумы 
статических 
разрядов или 
помехи 

• Радиоста
другу. Ра
составля

• Радиоста
друга. Пр



Уход Что не покрывается гарантией
ния в результате нештатного 
 или невыполнения инструкций, 
руководстве.
ния в результате неправильного 
ного случая или небрежности.
ния в результате неправильного 
ации, обслуживания, регулировок или 
ли модификаций любого рода.
ния антенн, за исключением поломок 
шихся прямым следствием дефекта 
ления.
ли отремонтированные таким образом, 
зборки или ремонта резко ухудшилось 
я или стал невозможным нормальный 
для проверки справедливости 
.
ния из-за неправильного расстояния 
.
ния из-за попадания влаги или 

хности и другие наружные открытые 
и поврежденные в результате 
ания.
данные напрокат.
ивание и ремонт или замена частей, 
ате нормального использования и 

торском праве
водстве изделия фирмы Моторола 
ные авторскими правами программы 
иеся на полупроводниковых ЗУ или 
 Соединенных Штатов Америки и 
щищают некоторые исключительные 
 в отношении защищенных авторским 
я право на копирование и 
 форме защищенных авторским правом 

КСЕССУАРЫ
ары, обращайтесь к дилеру или 

LUTIONS и логотип в виде стилизованной буквы M 
арегистрированными товарными знаками Motorola 
ются по лицензии. Все прочие товарные знаки являются 
ладельцев. 
рава защищены.
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Чистка радиостанции:
• Используйте мягкую влажную тряпку.
• Не погружайте в воду.
• Не используйте спирт или чистящие растворы.
Если радиостанция намокла:
• Выключите и выньте аккумуляторы.
• Насухо вытрите мягкой тряпкой.
• Контакты аккумуляторов можно протирать сухой безворсовой 
тканью.

• Не используйте радиостанцию, пока она не высохнет 
полностью.

Технические данные

Гарантийная информация
С гарантийными претензиями и для выполнения гарантийного 
обслуживания обращайтесь к официальному дилеру компании 
Моторола или на предприятие розничной торговли, где вы 
приобрели радиостанцию Моторола и/или фирменные 
аксессуары.
Для получения гарантийного обслуживания верните 
радиостанцию дилеру или на предприятие розничной торговли. 
Не отправляйте радиостанцию в адрес фирмы Моторола.
Для получения гарантийного обслуживания необходимо 
предъявить документ о покупке с датой покупки. На радиостанции 
должен быть четко виден серийный номер. Гарантийные 
претензии не принимаются, если тип или серийный номер на 
радиостанции был изменен, удален или неразборчив.

• Дефекты или поврежде
использования изделия
приведенных в данном 

• Дефекты или поврежде
использования, несчаст

• Дефекты или поврежде
тестирования, эксплуат
внесенных изменений и

• Поломки или поврежде
или повреждений, явив
материалов или изготов

• Изделия, разобранные и
что вследствие такой ра
качество работы издели
осмотр и тестирование 
гарантийных претензий

• Дефекты или поврежде
между радиостанциями

• Дефекты или поврежде
жидкости.

• Все пластиковые повер
части, поцарапанные ил
нормального использов

• Изделия, взятые или от
• Периодическое обслуж
требующиеся в результ
износа.

Информация об ав
Описанные в данном руко
могут содержать защищен
фирмы Моторола, хранящ
других носителях. Законы
некоторых других стран за
права компании Моторола
правом программ, включа
воспроизведение в любой
компьютерных программ.
УТВЕРЖДЕННЫЕ А
Чтобы купить эти аксессу
продавцу.

Каналы 8
Коды 38
Рабочая частота 446.00625-446.09375 МГц
Радиус передачи До 8 км, это расстояние зависит от 

рельефа местности и условий.
Источник питания Блок NiMH аккумуляторов
Тип XTB446
Мощность передачи (Вт) 0,5 (эффект. излучаемая мощность)
Тип модуляции Фазовая (угловая)
Разнос каналов (кГц) 12.5

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SO
являются товарными знаками или з
Trademark Holdings, LLC и использу
собственностью соответственных в
© 2012 Motorola Solutions, Inc. Все п
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ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ И СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ
ия на зарядное устройство дождя или 

бирайте зарядное устройство, если 
у удару, упало или получило иные 

еделывайте/ремонтируйте шнур и 
ного тока. Если вилка не входит к 
зуйте установку соответствующей 
нным электриком. Нарушение 
озит опасностью поражения 

сти повреждения вилки и шнура при 
о устройства от сетевой розетки 
за шнур.
и поражения электротоком перед 
бо обслуживания или чистки следует 
питания зарядного устройства из 

тельного устройства, не 
анного компанией Motorola, грозит 
лектротоком и травмами.
азместить так, чтобы исключить 
дения или натяжения, чтобы на него 
или споткнуться об него.
жно использовать только в случае 
. Использование неподходящего 
может привести к пожару и/или 
м. Если требуется использования 
 следующее: 
 не отличаются по числу, размеру и 
зарядного устройства.
лежащим образом присоединен к 
орошем состоянии.

G (1 мм2) для длин до 100 фут (30 м) 
я длин до 150 фут (45 м).
арядного устройства замене не 
врежден, верните устройство по 
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ОГРАНИЧЕНИЯ ВОЗДЕЙСТВИЯ  
РЧ-ИЗЛУЧЕНИЯ ДЛЯ ПОРТАТИВНЫХ 
РАДИОСТАНЦИЙ

ВНИМАНИЕ!
С целью недопущения превышения пределов воздействия 
излучаемой радиочастотной энергии перед началом 
использования этого изделия ознакомьтесь с информацией о 
радиочастотной энергии и инструкциями по эксплуатации в 
буклете "Сведения о безопасности и воздействии излучаемой 
радиочастотной энергии".

Инструкции по технике безопасности 
зарядного устройства
Перед использованием зарядного устройства прочтите все 
инструкции и предостережения на:
• аккумуляторе
• зарядном устройстве и
• радиостанции, в которой используется аккумулятор.

1. Не допускайте попадан
снега.

2. Не используйте и не раз
он подверглось сильном
повреждения.

3. Ни в коем случае не пер
вилку питания перемен
сетевую розетку, органи
розетки квалифицирова
нормальных условий гр
электротоком.

4. Для уменьшения опасно
отсоединении зарядног
беритесь за вилку, а не 

5. Для снижения опасност
выполнением какого-ли
вынимать вилку шнура 
сетевой розетки.

6. Использование дополни
рекомендованного/прод
пожаром, поражением э

7. Сетевой шнур следует р
возможность его повреж
нельзя было наступить 

8. Удлинительный шнур мо
крайней необходимости
удлинительного шнура 
поражению электротоко
удлинителя, обеспечьте

• Штыри вилки удлинителя
форме от штырей вилки 

• Удлинительный шнур над
клеммам и находится в х

• Типоразмер шнура: 18 AW
или 16 AWG (1,3 мм2) дл

9. Шнур питания данного з
подлежит. Если шнур по
месту покупки.

Не приступайте к использованию этого изделия, 
не ознакомившись с инструкциями по 
эксплуатации и технике безопасности, 
приведенными в буклете "Сведения о 
безопасности и воздействии излучаемой 
радиочастотной энергии", который входит в  
комплект поставки радиостанции.

!
C a u t i o nОсторожно

!
C a u t i o n

Для снижения опасности травм заряжайте в этом 
устройстве только аккумуляторы, одобренные 
компанией Моторола. Зарядка других батарей 
чревата разрывом, способным привести к 
травмам и порче имущества. Осторожно



ПРИСТУПАЯ К РАБОТЕ Ваша радиостанция
B446 работает на частотах PMR446, ее 
ех странах, где разрешено 
R446, при условии соблюдения 
и норм. Работа на этих частотах не 
ии, они предназначены для семейного 
онального использования. 
останции за пределами страны, в 
ровалась, возможно при условии 
щих правил и норм, в некоторых 
 может быть запрещено.  Перед 
ьно прочтите данное руководство, 
боты с радиостанцией.
дтверждающие покупку изделия. Чтобы 
ным обслуживанием радиостанции 
едъявление документа, 
у радиостанции.

ядка аккумуляторов
ботает на блоке никель-
заряжаемых аккумуляторов (входит в 
танции). 

станция не будет использоваться в 
ительного периода, выньте из нее 
ры. Аккумуляторы подвергаются 
могут стать причиной повреждения 
ии. При обращении с аккумуляторами, 
ечку, соблюдайте особую 
ть. Удаляйте отработавшие свой срок 
ры в отходы, используя специально 
енные для этого сборные пункты, не 
х в бытовые отходы.

торов
я 

 
а
лок NiMH 
ядки были 

ами 

 батарейный блок NiMH.
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Радиостанция Motorola XT
можно использовать во вс
использование частот PM
соответствующих правил 
требует получения лиценз
и группового, непрофесси
Использование этой ради
которой она дистрибьюти
выполнения соответствую
странах ее использование
использованием внимател
чтобы изучить правила ра
Сохраните документы, по
воспользоваться гарантий
Моторола, потребуется пр
подтверждающего покупк

Аккумуляторы и зар
Радиостанция XTB446 ра
металлгибридных (NiMH) 
комплект поставки радиос

Примечание: Если радио
течение дл
аккумулято
коррозии и 
радиостанц
давшими ут
осторожнос
аккумулято
предназнач
удаляйте и

Установка аккумуля
1. Поднимите защелки дл

освобождения крышки
аккумуляторного отсек

2. Вставьте батарейный б
так, чтобы клеммы зар
направлены наружу и 
совместились с клемм
крышки аккумулятора.

Назначение PTT: 
• Прием/передача 
речи

Назначение MON : 
• Мониторинг 
канала

Назначение 
• Передача тона 
вызова

Назначение PRI/
ROOM: 
• Выбрать канал 
приоритетного 
сканирования

• Выбор функции 
"Мониторинг 
фоновых звуков"

Динамик

Крышка гнезда 
аксессуаров

Назначение 
CH/SCAN: 
• Активирование 
выбора 
каналов

• Сканирование

Назначение MEM:
• Выбор канала в 
памяти

Назначение SEL/ :
• Выключение/
включение 
радиостанции

• Выбор опции
• Подтверждение 
настройки

Назначение VOL/
CH (+ è -):
• Регулировка 
громкости

• Прокрутка 
доступных 
уставок

Микрофон

!
C a u t i o n

Не разбирайте

Осторожно
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3. Установите на место крышку аккумуляторного отсека и 
утопите защелку до щелчка.

2. Радиостанция подаст звуковой сигнал и на дисплее 
кратковременно отобразятся все имеющиеся в радиостанции 

бразится номер канала 1-8, код 
 и индикатор уровня заряда 

танции нажмите и удержите SEL/  

сти нажимайте боковую кнопку VOL/
я громкости нажимайте боковую 
ень громкости (0-7) отображается в 

 кнопки радиостанции за исключением 
ой сигнал.
ения тональных сигналов клавиатуры 
и включении радиостанции.

ряда аккумуляторов и сигнал 
а
ккумулятора  , находящийся в 
зывает состояние аккумулятора. При 
а индикатор уровня мигает. Если 
нного уровня, радиостанция перейдет 

к/длительность работы 
дзарядки

вует примерно (как правило) 14 часов.
 следующей работы радиостанции: 
и 90% - режим ожидания.
/время работы уменьшится в случае 
ия аксессуаров VOX (голосовое 
ередачей).

я с двумя поясными зажимами.
ите канавки/ребра поясного зажима с 
тыльной стороне радиостанции. 
м до щелчка.
вобождающую лапку от тыльной 
и сместите зажим вверх.

XTB UGuide_RU.fm  Page 3  Friday, May 11, 2012  5:29 PM
Сдвоенное зарядное устройство
Это зарядное устройство имеет два гнезда для одновременной 
зарядки двух радиостанций с NiMH-аккумуляторами. Зарядное 
устройство можно устанавливать на любой плоской поверхности, 
такой как стол или верстак. Перед первым использованием 
зарядите NiMH аккумуляторы в течение ночи (16 часов).

1. Подключите сетевой выпрямитель через гнездо на задней 
панели зарядного устройства. 

2. Вставьте вилку шнура сетевого питания в стандартную 
розетку.

3. Вставьте радиостанцию в гнездо зарядного устройства так, 
чтобы клавиатура находилась спереди. Если радиостанция 
правильно вставлена в зарядное устройство, горит красный 
светодиод, он продолжает гореть до тех пор, пока 
радиостанция не будет вынута из зарядного устройства.

4. Заряжайте аккумулятор в течение 16 часов, затем выньте 
радиостанцию из зарядного устройства.

5. С помощью прилагаемой опорной скобы батарейный блок 
NiMH можно заряжать отдельно. Вставьте опорную скобу в 
зарядную люльку, установите батарейный блок NiMH так, 
чтобы его клеммы совместились с клеммами зарядной 
люльки. В случае неправильной установки батарейного блока 
зарядки не произойдет.

Режим зарядки
Постоянно горящий красный индикатор указывает на то, что 
радиостанция с NiMH аккумулятором заряжается. Полностью 
разряженный аккумулятор полностью зарядится в течение 16 
часов.
Примечание: При переносе радиостанции из холодного в теплое 

помещение не заряжайте ее до тех пор, пока 
аккумулятор не нагреется до температуры помещения 
(обычно это занимает 20 минут). Для обеспечения 
максимального срока службы аккумуляторов не держите 
радиостанцию в зарядном устройстве больше 16 часов. 
Не храните радиостанцию в зарядном устройстве.

Включение и выключение радиостанции
1. Для включения радиостанции нажмите и удержите SEL/  в 

течение около 2 с.

значки. На дисплее ото
подавителя помех 00-38
аккумулятора.

3. Для выключения радиос
в течение около 2 с.

Громкость
1. Для увеличения громко

CH (+). Для уменьшени
кнопку VOL/CH (-). Уров
течение 5 с.

Тоны клавиатуры
При Каждом нажиме любой
PTT и , раздается звуков
Для включения или отключ
нажмите и удержите  пр

Индикатор уровня за
низкого уровня заряд
Индикатор уровня заряда а
верхней части дисплея, ука
низком заряде аккумулятор
напряжение упадет до зада
в "спящий" режим. 

Срок службы батарее
аккумуляторов без по
Заряд батарей NiMH дейст
Эти данные верны в случае
5% - передача, 5% - прием 
Примечание: Срок службы

использован
управление п

Поясной зажим
Радиостанция поставляетс
1. Для крепления совмест

ребрами/канавками на 
Насадите поясной зажи

2. Для снятия оттяните ос
стороны радиостанции 

!
C a u t i o n

Перед установкой радиостанции в зарядное 
устройство необходимо убедиться, что 
радиостанция выключена.Осторожно



РАБОТА НА ПЕРЕДАЧУ И ПРИЕМ Мониторинг активности на канале
при радиосвязи включают проверку 
котором Вы собираетесь передавать - 
ребивание тех, кто уже ведет 
ле.
 мониторинга нажмите и отпустите 
разится мигающий  

о потрескивание от статических 
ден. Препятствия на пути 
 могут снизить его уровень.
иторинга нажмите и удержите MON в 
ок  будет по-прежнему мигать. Будут 
ные помехи, так и сигналы.
тора нажмите MON, в результате  

ачнет мигать номер канала.
еньшения номера канала на дисплее 
опки VOL/CH (+) или (-).
жимайте CH/SCAN.

ех
редназначены для снижения помех 
 кодов. Для каждого канала можно 
 других код. Для каждого канала,1-8, 
дов, 00-38. Код 00 означает, что никакой 
нция может принимать сигналы 
й с любыми кодами.
ии с разными кодами 
вления не могут установить связь друг 

нет мигать номер кода.
еньшения номера кода на дисплее 
опки VOL/CH (+) или (-).

вого кода нажмите SEL/  4 раза.
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В радиостанции имеется 8 каналов и 38 кодов помехоподавления. 
Если вы хотите вести радиообмен с каждым членом группы, все 
радиостанции группы должны быть настроены на один и тот же 
канал и код. В случае помех необходимо сменить канал, при этом 
необходимо обеспечить смену канала и кода всех радиостанций 
группы. Для ведения передачи:
1. Держите радиостанцию на расстоянии 5 - 7 см от рта
2. Нажав и удержав PTT, говорите в микрофон. При передаче на 

дисплее постоянно отображается 
3. Закончив передачу, отпустите PTT. Это даст возможность 

приема поступающих вызовов. При приеме на дисплее 
отображается  

Радиус передачи
Радиостанция рассчитана на максимально качественную работу 
и обеспечивает увеличенный радиус передачи. Радиостанцию 
рекомендуется использовать на расстоянии не менее 1,5 м от 
других радиостанций.
Радиус передачи зависит от рельефа местности. На него влияют 
ж/б конструкции, деревья с мощности листвой, а также 
местоположение радиостанции - внутри или вне автомобиля.
Максимальный радиус передачи достигается на равнинной 
открытой местности - здесь он может составить до 8 км. В случае 
преград в виде зданий и деревьев радиус передачи имеет 
среднюю величину.В случае плотной листвы и гористой 
местности радиус передачи имеет минимальную величину.

"Правила хорошего тона" 
активности на канале, на 
это позволит избежать пе
радиообмен на этом кана
1. Для кратковременного

MON. На дисплее отоб

 Если слышно тольк
разрядов, канал свобо
поступающего сигнала

2. Для непрерывного мон
течение 2 секунд. Знач
слышны как атмосфер

3. Для выключения мони
исчезнет с дисплея.

Выбор радиоканала
1. Нажмите CH/SCAN. Н
2. Для увеличения или ум

нажимайте боковые кн
3. Для задания канала на

Код подавителя пом
Коды помехоподавления п
путем выбора комбинаций
указать свой, отличный от
можно выбрать один из ко
код не выбран и радиоста
передающих радиостанци
Примечание: Радиостанц

помехопода
с другом.

1. Нажмите SEL/ . Нач
2. Для увеличения или ум

нажимайте боковые кн

3. Для подтверждения но

Максимальный 
радиус вне 
помещений

Средний радиус вне 
помещений

Минимальный 
радиус вне 
помещений

Равнинные 
открытые 

пространства 

Здания или 
деревья, или 
вблизи зданий.

Плотная листва или 
горы, или внутри 
некоторых зданий.
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Память для каналовy конкретные, заданные в радиостанции комбинации канал / 
код.

ности на канале радиостанция 
 и Вы услышите передаваемую в 
а дисплее радиостанции отобразится 
 обнаружена активность.
 на передачу, нажмите PTT, когда 
овится на этом канале.

рования нажмите SEL/ ,  или 
/SCAN в течение 2 с.

ия приоритетного канала
ию сканирования приоритетного 
жность периодического переключения 
итетный и обратно. При обнаружении 
нция останавливается на этом канале 
вободится. По истечении 2-с задержки 
канирование. Нажим PTT во время 
станове на канале, что обеспечит 
том канале.
 канала выполните следующее:
дисплее появится значок PRI и начнет 
ал.
ьшения номера приоритетного 
айте боковые кнопки VOL/CH (+)  

т мигать код приоритетного канала.
ьшения номера кода на дисплее 
ки VOL/CH (+) или (-).
ирования приоритетного канала 

анирования приоритетного канала 

 передачей (VOX)
ость включения передачи без помощи 
ко радиостанции или радиостанции с 
ельным аксессуаром.
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В радиостанции можно хранить до 10 комбинаций канал / код 
помехоподавления.
Для сохранения канала в памяти выполните следующее:
1. Нажмите и удержите кнопку MEM в течение 2 с. Начнет 

мигать значок MEM, на дисплее появится номер памяти.
2. Для увеличения или уменьшения номера памяти на дисплее 

нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).

3. Для задания номера памяти нажмите SEL/  . На дисплее 
начнет мигать номер канала.

4. Для увеличения или уменьшения номера канала на дисплее 
нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).

5. Нажмите SEL/ . Начнет мигать номер кода.
6. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее 

нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).

7. Нажмите SEL/  для подтверждения этой настройки.
Для использования канала из памяти каналов выполните 
следующее:
1. Нажмите кнопку MEM. На дисплее появится значок MEM и 

номер памяти.
2. Для выбора номера памяти нажимайте боковые кнопки  

VOL/CH (+) или (-).

3. Нажмите SEL/  для подтверждения выбора.

Сканирование
Функция сканирования дает возможность простого сканирования 
всех 8 каналов. При обнаружении активного канала радиостанция 
останавливается на этом канале до тех пор, пока канал не 
освободится. По истечении 2-с задержки радиостанция 
возобновит сканирование.
1. Для выбора функции сканирования нажмите и удерживайте 

CH/SCAN до тех пор, пока не отобразится SCAN. 
Радиостанция начнет прокручивание каналов.

2. Если включить сканирование при коде 00, радиостанция 
будет проверять активность на каждом канале вне 
зависимости от используемого на этом канале кода

3. Если включить сканирование при коде  
01-38, радиостанция будет проверять активность , используя 

4. При обнаружении актив
прекратит сканирование
данный момент речь. Н
код и канал, на котором

5. Если вы хотите ответить
сканирование приостан

6. Для прекращения скани
нажмите и удержите CH

Функция сканирован
Радиостанция имеет функц
канала, которая дает возмо
с текущего канала на приор
активного канала радиоста
до тех пор, пока канал не ос
радиостанция возобновит с
сканирования приводит к о
возможность передачи на э
Для выбора приоритетного
1.Нажмите PRI/ROOM. На 
мигать приоритетный кан

2.Для увеличения или умен
канала на дисплее нажим
или (-).

3.Нажмите SEL/ . Начне
4.Для увеличения или умен
нажимайте боковые кноп

5.Для входа в режиме скан

нажмите SEL/ .
6.Для выхода из режима ск
нажмите PRI/ROOM.

Голосове управление
Функция VOX дает возможн
рук при использовании толь
подсоединенным дополнит



Примечание: При использования дополнительного Автоматическая экономия электроэнергии
ность продления работы аккумулятора 
чение 3 секунд радиостанция не ведет 
упают вызовы, она переходит в режим 
 режиме радиостанция готова к работе 

туры
т блокировку всех кнопок, за 
 возможность включения и выключения 

ы выполните следующее:

 тех пор, пока на дисплее не появится 

 мигать ткущий статус oF (ВЫКЛ.).
овки клавиатуры нажмите боковую 

подтверждения этой настройки.
 из режима настройки, не подтвердив 
м нажима  SEL/ , настройка 
 клавиатуры установится на oF 

атуры выполните следующее:

EL/  для выключения радиостанции.
жите SEL/  для включения 
тура разблокируется.

ветку, которая включается при нажиме 
нием РТТ) и автоматически 
унды после последнего нажима кнопки.

XTB UGuide_RU.fm  Page 6  Friday, May 11, 2012  5:29 PM
Ру
сс
ки
й

6

аудиоаксессуаpa уменьшите громкость 
радиостанции пeред тем как надеть или вставить в 
ухо наушник.  

Для использования функции голосового управления передачей 
выполните следующее:

1. Нажмите и удержите SEL/  для выключения радиостанции.
2. Откройте крышку аксессуаров и вставьте штекер 

аудиоаксессуара в гнездо аксессуаров.

3. Нажмите и удержите SEL/  для включения радиостанции. 

4. Нажимайте SEL/  до тех пор, пока на дисплее не появится 
значок VOX. Начнет также мигать текущий уровень (oF,1-3) 
Выбор oF (OFF) приведет к выключению функции VOX.

5. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые 
кнопки VOL/CH (+) или (-).
1 - если вы говорите тихо или находитесь в месте с низким 

фоновым шумом.
2 - пригодно для большинства условий
3 - если вы громко говорите или находитесь в месте с высоким 

фоновым шумом.

6. Нажмите SEL/  3 раза для выхода из режима настройки с 
новым выбранным уровнем (значок VOX прекратит мигать).

Мониторинг фоновых звуков
Когда эта функция включена, радиостанция передает на 
"слушающую" радиостанцию голоса/шумы, громкость которых 
выше заданной вами чувствительности, без нажима PTT. 
В этом режиме мониторинга радиостанция не может работать на 
прием.
Для использования функции Мониторинг фоновых шумов 
выполните следующее:
1. Нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с.Начнет мигать значок 

BABY, а на дисплее появится текущий уровень  (1-3). 
2. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые 

кнопки VOL/CH (+) или (-).

3. Нажмите SEL/  для подтверждения уровня.
4. Для выключения функции Мониторинга фоновых звуков 

нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с или выключите, а затем 
включите радиостанцию.

Эта функция дает возмож
без подзарядки. Если в те
передачу и на нее не пост
Экономии энергии. В этом
на прием.

Блокировка клавиа
Эта функция обеспечивае
исключением PTT, но дает
радиостанции.
Для блокировки клавиатур

1. Нажимайте SEL/  до

. На дисплее будет
2. Для включения блокир

кнопку VOL/CH (+).
3. Нажмите SEL/  для 
Примечание: Если выйти

выбор путе
Блокировка
(ВЫКЛ.).

Для разблокировки клави

1. Нажмите и удержите S
2. Снова нажмите и удер

радиостанции. Клавиа

Подсветка
Радиостанция имеет подс
любой кнопки (за исключе
отключается через 10 сек
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ОПОВЕЩЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
вностей
 еще раз вставьте, замените или 
 аккумуляторы.

ь, что кнопка РТТ полностью нажата при 
.
 еще раз вставьте, замените или 
 аккумуляторы.
жет быть занят, попробуйте другой канал.

ь, что принимающие радиостанции 
 на этом же канале и с этим же кодом 
давления.
сь, что не произошел случайный нажим 
TT.
 еще раз вставьте, замените или 
 аккумуляторы.
удшается при наличии физических 
вий, а также если радиостанция 
я в помещении или автомобиле. 
 свое местоположение.
ь, что радиостанция отрегулирована на 
ную громкость.

жет быть занят, попробуйте другой канал.

ередачи уменьшается из-за стальных или 
 конструкций, плотной листвы, а также 
льзовании радиостанции в зданиях и 
лях. Для улучшения передачи 
итесь на линии прямой видимости с 
диостанцией.
ередачи уменьшается в случае ношения 
нции вблизи тела, например в кармане 
мне. 

нции находятся слишком близко друг к 
сстояние между радиостанциями должно 
ть не менее 1,5 м.
нции находятся слишком далеко друг от 
епятствия ухудшают связь.
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Тональный сигнал вызова
Радиостанция может передавать различные тональные сигналы 
вызова на другие радиостанции, оповещая пользователей 
радиостанций на этом же канале и коде, что вы начинаете 
передачу. В радиостанции имеется 5 тональных сигналов вызова 
на выбор.
1.Для настройки тона вызова нажимайте SEL/  до тех пор, 
пока на дисплее не появится значок CALL (ВЫЗОВ). Кроме 
того, на дисплее будет мигать номер (1-5) тона вызова.

2.С помощью боковой кнопки VOL/CH (+) или (-) изменяйте и 
прослушивайте тоны вызова - тон слышен пока на дисплее 
мигает номер тона/настройки.

3.Выбрав новый тон, выйдите из этого режима путем нажима 
SEL/  2 раза.

4.Для передачи выбранного тона вызова нажмите . 
Выбранный тон будет автоматически передаваться с 
фиксированной длительностью. Тон вызова сбрасывается при 
нажиме PTT.

Тон "окончание передачи"
После включения этой функции радиостанция будет передавать 
короткий звуковой сигнал по завершении передачи и отпускании 
PTT. Это эквивалентно словам "Конец связи" или "Перехожу на 
прием" по завершении передачи. Для активирования или 
деактивирования этого тонального сигнала нажмите боковую 
кнопку VOL/CH (+) при включении радиостанции.

Устранение неиспра
Не подается 
питание или 
нестабильный 
дисплей  

• Выньте и
зарядите

Сообщение не 
передается 

• Убедитес
передаче

• Выньте и
зарядите

• Канал мо

Не 
принимается 
сообщение

• Убедитес
работают
помехопо

•  Убедите
кнопки P

• Выньте и
зарядите

• Связь ух
препятст
находитс
Измените

• Убедитес
достаточ

На канале 
слышен другой 
разговор или 
шум

• Канал мо

Ограниченный 
радиус 
передачи 

• Радиус п
бетонных
при испо
автомоби
располож
другой ра

• Радиус п
радиоста
или на ре

Сильные шумы 
статических 
разрядов или 
помехи 

• Радиоста
другу. Ра
составля

• Радиоста
друга. Пр



Уход Что не покрывается гарантией
ния в результате нештатного 
 или невыполнения инструкций, 
руководстве.
ния в результате неправильного 
ного случая или небрежности.
ния в результате неправильного 
ации, обслуживания, регулировок или 
ли модификаций любого рода.
ния антенн, за исключением поломок 
шихся прямым следствием дефекта 
ления.
ли отремонтированные таким образом, 
зборки или ремонта резко ухудшилось 
я или стал невозможным нормальный 
для проверки справедливости 
.
ния из-за неправильного расстояния 
.
ния из-за попадания влаги или 

хности и другие наружные открытые 
и поврежденные в результате 
ания.
данные напрокат.
ивание и ремонт или замена частей, 
ате нормального использования и 

торском праве
водстве изделия фирмы Моторола 
ные авторскими правами программы 
иеся на полупроводниковых ЗУ или 
 Соединенных Штатов Америки и 
щищают некоторые исключительные 
 в отношении защищенных авторским 
я право на копирование и 
 форме защищенных авторским правом 

КСЕССУАРЫ
ары, обращайтесь к дилеру или 

LUTIONS и логотип в виде стилизованной буквы M 
арегистрированными товарными знаками Motorola 
ются по лицензии. Все прочие товарные знаки являются 
ладельцев. 
рава защищены.
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Чистка радиостанции:
• Используйте мягкую влажную тряпку.
• Не погружайте в воду.
• Не используйте спирт или чистящие растворы.
Если радиостанция намокла:
• Выключите и выньте аккумуляторы.
• Насухо вытрите мягкой тряпкой.
• Контакты аккумуляторов можно протирать сухой безворсовой 
тканью.

• Не используйте радиостанцию, пока она не высохнет 
полностью.

Технические данные

Гарантийная информация
С гарантийными претензиями и для выполнения гарантийного 
обслуживания обращайтесь к официальному дилеру компании 
Моторола или на предприятие розничной торговли, где вы 
приобрели радиостанцию Моторола и/или фирменные 
аксессуары.
Для получения гарантийного обслуживания верните 
радиостанцию дилеру или на предприятие розничной торговли. 
Не отправляйте радиостанцию в адрес фирмы Моторола.
Для получения гарантийного обслуживания необходимо 
предъявить документ о покупке с датой покупки. На радиостанции 
должен быть четко виден серийный номер. Гарантийные 
претензии не принимаются, если тип или серийный номер на 
радиостанции был изменен, удален или неразборчив.

• Дефекты или поврежде
использования изделия
приведенных в данном 

• Дефекты или поврежде
использования, несчаст

• Дефекты или поврежде
тестирования, эксплуат
внесенных изменений и

• Поломки или поврежде
или повреждений, явив
материалов или изготов

• Изделия, разобранные и
что вследствие такой ра
качество работы издели
осмотр и тестирование 
гарантийных претензий

• Дефекты или поврежде
между радиостанциями

• Дефекты или поврежде
жидкости.

• Все пластиковые повер
части, поцарапанные ил
нормального использов

• Изделия, взятые или от
• Периодическое обслуж
требующиеся в результ
износа.

Информация об ав
Описанные в данном руко
могут содержать защищен
фирмы Моторола, хранящ
других носителях. Законы
некоторых других стран за
права компании Моторола
правом программ, включа
воспроизведение в любой
компьютерных программ.
УТВЕРЖДЕННЫЕ А
Чтобы купить эти аксессу
продавцу.

Каналы 8
Коды 38
Рабочая частота 446.00625-446.09375 МГц
Радиус передачи До 8 км, это расстояние зависит от 

рельефа местности и условий.
Источник питания Блок NiMH аккумуляторов
Тип XTB446
Мощность передачи (Вт) 0,5 (эффект. излучаемая мощность)
Тип модуляции Фазовая (угловая)
Разнос каналов (кГц) 12.5

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SO
являются товарными знаками или з
Trademark Holdings, LLC и использу
собственностью соответственных в
© 2012 Motorola Solutions, Inc. Все п
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	Product Safety and RF Exposure for Portable Two-Way Radios
	Charger Safety Instructions
	SAVE THESE INSTRUCTIONS
	1. Do not expose the charger to rain or snow.
	2. Do not operate or disassemble the charger if it has received a sharp blow, or has been dropped or damaged in any way.
	3. Never alter the AC cord or plug provided with the unit. If the plug will not fit the AC outlet, have the proper outlet installed by a qualified electrician. An improper condition can result in a risk of electric shock.
	4. To reduce the risk of damage to the cord or plug, pull the plug rather than the cord when disconnecting the charger from the AC outlet
	5. To reduce the risk of electric shock, unplug the charger from the AC outlet before attempting any maintenance or cleaning.
	6. Use of an attachment not recommended or sold by Motorola may result in a risk of fire, electric shock, or personal injury.
	7. Make sure the cord is located so it will not be stepped on, tripped over, or subjected to damage or stress.
	8. An extension cord should not be used unless absolutely necessary. Use of an improper extension cord could result in a risk of fire and/or electric shock. If an extension cord must be used, make sure:
	9. The supply cord of this charger cannot be replaced. If the cord is damaged please return to your place of purchase.



	GETTING STARTED
	Your New Radio
	Batteries and Battery Charging
	1. Lift the battery latch to release the battery cover.
	2. Insert the NiMH pack so that the charge contacts are facing outwards to connect with contacts on the battery cover.
	3. Reposition battery cover and press battery latch down until it clicks into place.
	1. Connect the AC adapter to the socket on the rear of the charger.
	2. Plug the AC power supply into a standard electrical outlet.
	3. Place the radio into the charger pocket with the keypad facing forward. The red LED will illuminate if the radio is properly inserted and will remain illuminated as long as the radio remains in the charger.
	4. Charge the battery for 16 hours and then remove the radio from the charger.
	5. You can charge the NiMH battery pack itself using the included battery support bracket. Place the battery support bracket into the charging cradle, install the NiMH battery pack applying its charging contacts to those of charging cradle. Installin...

	Charging Status
	Turning Your Radio On and Off
	1. Press and hold SEL/ for approximately 2 seconds to turn your radio on.
	2. The radio chirps and the display briefly shows all feature icons that your radio has available. The display then shows the channel number 1-8, the interference eliminator code 00-38 and the battery meter.
	3. Press and hold SEL/ for approximately 2 seconds to turn your radio off.

	Volume
	1. Increase the volume by pressing the VOL/CH side button (+). To decrease the volume press the VOL/CH side button (-). The volume level (0-7) is displayed for 5 seconds.

	Keypad Tones
	Battery Meter and Low Battery Alert
	Belt Clip
	1. To attach, align the grooves of the belt clip with those of the back of the radio. Slide the belt clip downwards until a click is heard.
	2. To remove, pull the release tab away from the radio back and slide the belt clip upwards.


	TALKING AND LISTENING
	1. Hold radio 5 to 7 centimetres from mouth.
	2. Press and hold PTT and speak into the microphone. The is displayed continuously whilst transmitting.
	3. After speaking, release PTT. You can now receive incoming calls. Whilst receiving, the is displayed.
	Talk Range
	Optimal Range Outdoors
	Medium Range Outdoors
	Minimal Range Outdoors
	Flat, open areas
	Buildings or trees. Also near residential buildings
	Dense foliage or mountains. Also inside some buildings
	Monitoring Channel Activity
	1. To monitor briefly, press and release MON. A flashing will be displayed. If you hear static, the channel is clear for use. Obstacles that block the signal path may affect the strength of the incoming signal.
	2. To monitor continuously, press and hold MON for 2 seconds. The will continue to flash. Both the static noise and any signals will be heard.
	3. To turn the monitor off, press MON, the will no longer be displayed.

	Selecting a Radio Channel
	1. Press CH/SCAN. The channel number will begin to flash.
	2. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to increase or decrease the displayed channel number.
	3. Press CH/SCAN to set the channel.

	Interference Eliminator Code
	1. Press SEL/. The code number begins to flash.
	2. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to increase or decrease the displayed code number.
	3. Press SEL/ 4 times to confirm the new code.

	Channel Memory
	1. Press and hold the MEM button for two seconds. The MEM icon flashes and the memory number is also displayed.
	2. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to increase or decrease the displayed memory number.
	3. Press SEL/ to set the memory number. The channel number is now displayed flashing.
	4. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to increase or decrease the displayed channel number.
	5. Press SEL/. The code number begins to flash.
	6. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to increase or decrease the displayed code number.
	7. Press SEL/ to confirm the setting.
	1. Press the MEM button. The MEM icon and the memory number appears on the display.
	2. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to select the memory number.
	3. Press SEL/ to confirm the selection.

	Scan
	1. To select the scanning function, press and hold CH/SCAN until SCAN is displayed. The radio will scroll through the channels.
	2. If you activate scan while your code is set to 00, then the radio will check for any activity on each channel, regardless of the code in use on that channel.
	3. If you activate scan while the code is set on 01 to 38, the radio will only check for activity on the specific channel and code combinations that are set on your radio.
	4. When activity is detected on a channel, the radio will stop scanning and you will hear whatever transmissions are detected. The radio’s display will show the channel and code on which activity was detected.
	5. If you want to respond to the transmission, press PTT while the scan is paused on that channel.
	6. To stop scanning, press SEL/, or press and hold CH/ SCAN for 2 seconds.

	Priority Channel Scan Feature
	1. Press PRI/ROOM. The PRI icon is displayed and the priority channel will flash.
	2. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to increase or decrease the priority channel number displayed.
	3. Press SEL/. The priority channel code will flash.
	4. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to increase or decrease the code number displayed.
	5. To start the priority channel scan, press SEL/.
	6. To exit the priority channel scan press PRI/ROOM.

	Hands Free Use (VOX)
	1. Press and hold SEL/ to switch off your radio.
	2. Open the accessory cover and insert the audio accessory into the accessory jack.
	3. Press and hold SEL/ to switch on your radio.
	4. Press SEL/ until the VOX icon is displayed. The current level (oF,1-3) will also flash. Selecting oF (OFF) disables VOX.
	5. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to select the desired sensitivity level.
	6. Press SEL/ 3 times to exit with the new level selected (the VOX icon stops flashing).

	Room Monitor
	1. Press and hold PRI/ROOM for 2 seconds. The BABY icon flashes and the current level (1-3) is also displayed.
	2. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to select the desired sensitivity level.
	3. Press SEL/ to confirm the level.
	4. To turn the Room Monitor function OFF, press and hold the PRI/ROOM for 2 seconds or attentively turn the radio OFF and then ON again.

	Automatic Power Save
	Keypad Lock
	1. Press SEL/ until is displayed. The current status oF (OFF) flashes on the display.
	2. To switch the Keypad Lock from off to on press the VOL/CH side button (+).
	3. Press SEL/ to confirm the setting.
	1. Press and hold SEL/ to turn the radio OFF.

	2. Press and hold SEL/ again to turn the radio ON. The keypad is unlocked.

	Backlight


	ALERTS
	Call Tone
	1. To set your call tone press SEL/ until the CALL icon is displayed. The current call tone number (1-5) is also displayed flashing.
	2. Use the VOL/CH side button (+) or (-) to change and hear the call tones while the setting number is flashing.
	3. Press SEL/ 2 times to exit with the new call tone selected.
	4. To tranmit the selected call tone, press . The selected tone will automatically be transmitted for a fixed length of time. The Call Tone will be cancelled when PTT is pressed.

	Talk Confirmation Tone

	further information
	Troubleshooting
	Use and Care
	Specifications
	Warranty Information
	What Is Not Covered By The Warranty
	Copyright Information

	APPROVED ACCESSORIES
	XTB UGuide_DE.pdf
	Hinweise zur Produktsicherheit und Funkfrequenzstrahlung bei Handfunkgeräten
	Sicherheitshinweise zum Ladegerät
	Bewahren Sie diese Anweisungen auf
	1. Bewahren Sie das Ladegerät von Regen oder Schnee geschützt auf.
	2. Betreiben oder demontieren Sie das Ladegerät nicht, falls es einem starken Schlag ausgesetzt war oder heruntergefallen ist und dadurch beschädigt wurde.
	3. Niemals Modifikationen am Netzkabel oder Netzstecker des Gerätes vornehmen. Wenn der Stecker nicht in die Netzsteckdose passt, dann lassen Sie eine geeignete Steckdose von einem qualifizierten Elektriker installieren. Ein nicht ordnungsgemäßer ...
	4. Damit das Netzkabel oder der Netzstecker nicht be-schädigt wird, ist beim Trennen des Ladegeräts von der Stromversorgung am Netzstecker zu ziehen und nicht am Netzkabel.
	5. Um elektrische Schläge auszuschließen, ist der Netzstecker vor Wartungs- oder Reinigungsarbeiten aus der Steckdose zu ziehen.
	6. Die Verwendung eines Netzteils, das nicht von Motorola empfohlen oder verkauft wurde, kann elektrischen Schlag, Brand- oder Verletzungsgefahr hervorrufen.
	7. Sicherstellen, dass das Netzkabel so liegt, dass man nicht darauf tritt, darüber stolpert oder es anderweitig beschädigt wird.
	8. Ein Verlängerungskabel sollte nur wenn unbedingt notwendig verwendet werden. Die Verwendung eines nicht ordnungsgemäßen Verlängerungskabels kann Brände und/oder elektrische Schläge hervorrufen. Wenn ein Verlängerungskabel verwendet wird, is...
	9. Das Netzkabel dieses Ladegeräts kann nicht ausgewechselt werden. Bei beschädigtem Netzkabel bringen Sie das Ladegerät bitte wieder zur Verkaufsstelle zurück.



	INBETRIEBNAHME
	Ihr neues Funkgerät
	Batterie- und Ladehinweise
	1. Ziehen Sie die Batterie-verriegelung zum Lösen der Abdeckung zurück.
	2. Setzen Sie den NiMH-Akkupack so ein,dass die Ladekontakte nach aussen weisen und eine Verbindung mit den Kontakten an der Akkuabdeckung hergestellt wird.
	3. Die Abdeckung wieder anbringen und ihre Verriegelung andrücken, bis sie einrastet.
	1. Schließen Sie den Wechselstromadapter an der Buchse an der Rückseite des Ladegeräts an.
	2. Schließen Sie das Wechselstromnetzkabel an eine normale Netzsteckdose an.
	3. Setzen Sie das Funkgerät mit dem Tastenfeld nach vorn in die Schale des Ladegeräts ein. Die rote LED leuchtet, wenn das Funkgerät richtig in der Schale sitzt, und erlöscht erst, wenn das Funkgerät wieder aus dem Ladegerät genommen wird.
	4. Laden Sie den Akku 16 Stunden lang auf und nehmen Sie dann das Funkgerät aus dem Ladegerät.
	5. Sie können den NiMH-Akkupack mit dem mitgelieferten Akkupackhalter separate laden. Setzen Sie den Akkupackhalter in die Ladeschale ein. Setzen Sie dann den NiMH-Akkupack so in den Halter ein, dass seine Ladekontakte an den Kontakten der Ladeschal...

	Ladestatus
	Ein-/Ausschalten des Funkgeräts
	1. Drücken Sie zum Einschalten des Funkgeräts SEL/ etwa 2 Sekunden lang.
	2. Das Funkgerät gibt einen Zirpton ab und im Display werden kurzzeitig alle an Ihrem Funkgerät verfügbaren Funktionsmerkmalsymbole angezeigt. Das Display zeigt dann die Kanalnummer 1-8, den Störunterdrückungs-code 00-38 und den Batterieladezust...
	3. Halten Sie SEL/ etwa 2 Sekunden lang gedrückt, um das Funkgerät auszuschalten.

	Lautstärke
	1. Zum Höherstellen der Lautstärke drücken Sie die Seitentaste VOL/CH (+). Zum Verringern der Lautstärke drücken Sie die Seitentaste VOL/CH (-). Der Lautstärkepegel (0-7) wird 5 Sekunden lang angezeigt.

	Tastentöne
	Batteriestand- und Niedrigkapazitätsanzeige
	Gürtelclip
	1. Zum Anbringen der Gürtelclips die Aussparungen an Clips und Funkgerätrückseite aufeinander ausrichten, dann den Clips nach unten schieben, bis er hörbar einrastet.
	2. Zum Entfernen ziehen Sie den Auslöser von der Rückseite des Funkgeräts weg und schieben den Clip nach oben.


	SPRECHEN UND ZUHÖREN
	1. Halten Sie das Funkgerät 5 bis 7 Zentimeter vom Mund entfernt.
	2. Drücken und halten Sie PTT gedrückt und sprechen Sie in das Mikrofon. Während des Sendens leuchtet durchgehend.
	3. Nach dem Sprechen geben Sie PTT frei. Sie können jetzt ankommende Rufe empfangen. Während des Empfangs wird angezeigt.
	Sprechweite
	Optimale Reichweite im Gelände
	Mittlere Reichweite im Gelände
	Minimale Reichweite im Gelände
	Flache, offene Gebiete
	Gebäude oder Bäume. Auch nahe Wohngebäuden
	Dicht bewachsenes Gelände oder Berge. Auch innerhalb einiger Gebäude
	Überwachen von Kanalaktivitäten
	1. Um einen Kanal kurz auf Aktivität zu überprüfen, drücken Sie kurz MON. Ein blinkendes wird angezeigt. Wenn Sie nur ein Rauschen hören, ist der Kanal frei benutzbar. Den Signalpfad unterbrechende Hindernisse können sich nachteilig auf das ank...
	2. Um einen Kanal kontinuierlich zu überwachen, drücken Sie MON 2 Sekunden lang. Das blinkt weiterhin. Das Rauschen und auch eventuell vorhandene Signale sind zu hören.
	3. Zum Abschalten der Überwachungsfunktion drücken Sie MON. Das wird jetzt nicht mehr angezeigt.

	Wählen eines Funkkanals
	1. Drücken Sie CH/SCAN. Die Kanalnummer beginnt zu blinken.
	2. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) eine höhere oder niedrigere Kanalnummer ein.
	3. Zum Einstellen des Kanals drücken Sie CH/SCAN.

	Störunterdrückungscode
	1. Drücken Sie SEL/. Die Codenummer beginnt zu blinken.
	2. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) eine höhere oder niedrigere Codenummer ein.
	3. Zur Bestätigung des neuen Codes drücken Sie 4 Mal auf SEL/ .

	Kanalspeicher
	1. Drücken Sie die Taste MEM zwei Sekunden lang. Das MEM- Symbol blinkt und die Speichernummer wird ebenfalls angezeigt.
	2. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) eine höhere oder niedrigere Speichernummer ein.
	3. Drücken Sie SEL/, um die Speichernummer einzustellen. Die Kanalnummer blinkt jetzt in der Anzeige.
	4. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) eine höhere oder niedrigere Kanalnummer ein.
	5. Drücken Sie SEL/. Die Codenummer beginnt zu blinken.
	6. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) eine höhere oder niedrigere Codenummer ein.
	7. Zur Bestätigung der Einstellung drücken Sie auf SEL/.
	1. Drücken Sie die Taste MEM. Das MEM-Symbol und die Speichernummer erscheinen in der Anzeige.
	2. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) die Speichernummer ein.
	3. Bestätigen Sie die Einstellung, indem Sie SEL/ drücken.

	Scan
	1. Zur Auswahl der Scan-Funktion drücken Sie CH/SCAN, bis SCAN angezeigt wird. Das Funkgerät durchläuft die Kanäle.
	2. Wird Scannen aktiviert, während der Code auf 00, eingestellt ist, überprüft das Funkgerät alle Kanäle auf Aktivitäten, egal welcher Code für den jeweiligen Kanal in Verwendung ist.
	3. Wird Scannen aktiviert, während der Code auf 1 bis 38 eingestellt ist, überprüft das Funkgerät nur die am Funkgerät eingestellten Kanal- und Code-Kombinationen.
	4. Wird auf einem Kanal Aktivität erfasst, unterbricht das Funkgerät den Scan und Sie hören die erfasste Übertragung. Kanal und Code des erfassten, aktiven Kanals werden im Display angezeigt.
	5. Wenn Sie an diesem Ruf teilnehmen möchten, drücken Sie PTT, während der Scan auf diesem Kanal verweilt.
	6. Zum Abbrechen des Scans drücken Sie SEL/, oder halten Sie CH/SCAN 2 Sekunden lang gedrückt.


	Prioritätskanal-Scan
	1. Drücken Sie PRI/ROOM. Das PRI-Symbol wird angezeigt und der Prioritätskanal blinkt.
	2. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) eine höhere oder niedrigere Prioritätskanalnummer ein.
	3. Drücken Sie SEL/. Der Prioritätskanalcode blinkt.
	4. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) eine höhere oder niedrigere Codenummer ein.
	5. Zum Starten des Prioritätskanal-Scans drücken Sie SEL/.
	6. Zum Abbrechen des Prioritätskanalscans drücken Sie PRI/ROOM.

	Verwendung der Freisprecheinrichtung (VOX)
	1. Halten Sie SEL/ gedrückt, um das Funkgerät auszuschalten.
	2. Öffnen Sie die Zubehörkappe und schließen Sie das Audiozubehörteil an die Zubehörbuchse an.
	3. Halten Sie SEL/ gedrückt, um das Funkgerät einzuschalten.
	4. Drücken Sie auf SEL/, bis das VOX-Symbol angezeigt wird. Der aktuelle Pegel (oF,1-3) blinkt ebenfalls. Durch Wählen von oF (AUS) wird VOX deaktiviert.
	5. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) den gewünschten Empfindlichkeitspegel ein.
	6. Drücken Sie 3 Mal auf SEL/, um die Einstellung mit dem neu gewählten Pegel abzuschließen (das VOX-Symbol hört auf zu blinken).

	Raumüberwachung
	1. Halten Sie PRI/ROOM 2 Sekunden lang gedrückt. Das BABY-Symbol blinkt und der aktuelle Pegel (1-3) wird ebenfalls angezeigt.
	2. Stellen Sie mit der Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) den gewünschten Empfindlichkeitspegel ein.
	3. Zum Bestätigen des gewählten Empfindlichkeitsgrads drücken Sie SEL/ .
	4. Zum Ausschalten der Raumüberwachungsfunktion halten Sie PRI/ROOM 2 Sekunden lang gedrückt oder Sie schalten das Funkgerät einmal AUS und wieder EIN.

	Stromsparautomatik
	Tastatursperre
	1. Drücken Sie SEL/ bis angezeigt wird. Der aktuelle Status oF (AUS) blinkt im Display.
	2. Zum Einschalten der Tastatursperre drücken Sie die Seitentaste VOL/CH (+).
	3. Bestätigen Sie die Einstellung durch Drücken von SEL/.
	1. Drücken Sie die Taste SEL/ bis das Funkgerät ausgeschaltet wird.

	2. Drücken Sie die Taste SEL/ erneut, bis das Funkgerät wieder eingeschaltet wird. Die Tastatur ist jetzt entsperrt.

	Hintergrundbeleuchtung


	HINWEISTÖNE
	Rufton
	1. Zum Einstellen Ihres Ruftons drücken Sie SEL/ bis das CALL-Symbol angezeigt wird. Die Nummer des aktuellen Ruftons (1-5) wird angezeigt und blinkt.
	2. Verwenden Sie die Seitentaste VOL/CH (+) oder (-) zum Anhören und Ändern von Ruftönen, wobei die Einstellnummer jeweils blinkt.
	3. Zur Bestätigung eines neu gewählten Ruftons drücken Sie 2 Mal auf SEL/ 2 times to exit with the new call tone selected.
	4. Zum Senden des gewählten Ruftons drücken Sie . Der gewählte Ton wird automatisch eine bestimmte Zeit lang gesendet. Der Rufton wird abgebrochen, sobald die Sendetaste gedrückt wird.

	Sprechen-beendet-Ton (Roger-Piepston)

	Weitere Informationen
	Fehlersuche
	Benutzung und Pflege
	Technische Daten
	Garantieinformationen
	Garantieausschluss
	Copyrightinformationen
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	Segurança do produto e exposição à RF para rádios bidireccionais portáteis
	Instruções de Segurança do Carregador
	Guarde estas instruções
	1. Não exponha o carregador a chuva nem a neve.
	2. Não use nem desmonte o carregador se tiver sofrido uma batida forte, tiver caído ou tiver sido danificado de algum modo.
	3. Nunca alterar o cabo AC ou a ficha terminal fornecidos com a unidade. Se o terminal não for adequado à tomada AC, solicitar a um electricista qualificado a instalação de uma tomada adequada. Condições impróprias poderão resultar em risco d...
	4. Para reduzir o risco de danos no cabo ou na ficha terminal, desligar o carregador da tomada AC, puxando pela ficha terminal e nunca pelo cabo.
	5. Para reduzir o risco de choque eléctrico, desligar o carregador da tomada AC antes de proceder a qualquer manutenção ou limpeza.
	6. A utilização de acessórios não recomendados ou não comercializados pela Motorola poderá resultar em risco de incêndio, choque eléctrico ou danos físicos ao utilizador.
	7. Assegurar-se de que ninguém pisa ou tropeça no cabo, e que o mesmo não está sujeito a eventuais danos ou tensões.
	8. Deverá evitar-se o uso de extensões eléctricas, salvo casos de absoluta exigência. A utilização de uma extensão inadequada poderá resultar em risco de incêndio e/ou choque eléctrico. Utilizando uma extensão, assegurar-se de que:
	9. O cabo de alimentação deste carregador não poderá ser substituído. Se o cabo se danificar, por favor, peça instruções no local de compra do aparelho.



	INICIAÇÃO
	O Seu Novo Rádio
	Pilhas/bateria e carregamento
	Instalação das Pilhas
	1. Levante a patilha da bateria para soltar a respectiva tampa
	2. Insira a bateria NiMH de modo que os contactos de carga fiquem voltados para fora, para fazer a ligação com os contactos na tampa da bateria.
	3. Volte a colocar a tampa do compartimento das pilhas e pressione a patilha até ouvir um estalido.
	1. Ligue o adaptador CA à tomada na parte posterior do carregador.
	2. Ligue a fonte de alimentação CA a uma tomada de parede comum.
	3. Insira o rádio numa das cavidades do carregador, com o teclado voltado para a frente. O LED vermelho acende se o rádio estiver devidamente inserido e permanece iluminado enquanto o rádio estiver no carregador.
	4. Carregue a bateria durante 16 horas e só então retire o rádio do carregador.
	5. Poderá carregar a bateria de NiMH utilizando o suporte da bateria incluído. Coloque o suporte da bateria no suporte para carregamento, instale a bateria de NiMH encostando os contactos de carga desta com os do suporte para carregamento. A coloca...


	Estado de Carregamento
	Ligar e Desligar o Rádio
	1. Prima continuamente SEL/ durante cerca de 2 segundos para ligar o rádio.
	2. O rádio emite um som e o visor mostra os ícones de todas as funções de que o rádio dispõe durante um breve período. O visor mostra o número de canal 1-8, o código de eliminação de interferências 00-38 e o medidor da bateria.
	3. Prima SEL/ durante cerca de 2 segundos para desligar o rádio.

	Volume
	1. Aumente o volume premindo o botão lateral VOL/CH (+). Para diminuir o volume prima o botão lateral VOL/CH (-). O nível de volume (0-7) aparece no visor durante 5 segundos.

	Sons do Teclado
	Medidor de Bateria e Aviso de Bateria Fraca
	Clip de Cinto
	1. Para o colocar, alinhe os entalhes do clip de cinto com os que se encontram na parte de trás do rádio. Empurre o clip de cinto para baixo até ouvir um estalido.
	2. Para retirar, puxe a patilha de desengate e faça deslizar o clip no sentido ascendente em relação ao rádio.


	TRANSMISSÃO E RECEPÇÃO
	1. coloque o rádio a uma distância de 5 a 7 centímetros da boca.
	2. prima continuamente PTT e fale para o microfone; ao transmitir, o símbolo surge continuamente no visor.
	3. depois de falar, deixe de premir PTT. Pode agora receber chamadas. Enquanto recebe, o símbolo aparece no visor.
	Alcance de Transmissão
	Alcance Óptimo a Céu Aberto
	Alcance Médio a Céu Aberto
	Alcance Mínimo a Céu Aberto
	Áreas planas, abertas
	Edifícios ou árvores. Também perto de áreas residenciais
	Folhagem densa ou montanhas. Também dentro de alguns edifícios
	Controlo da Actividade do Canal
	1. Para controlar rapidamente, prima e solte MON Surge no visor um intermitente. Se não ouvir interferências, o canal está livre para ser utilizado. Os obstáculos que bloqueiam o percurso do sinal podem afectar a intensidade do sinal recebido.
	2. Para controlar continuamente, prima e mantenha premido MON durante 2 segundos. O continua intermitente. Ouve-se tanto o ruído estático como os sinais.
	3. Para desligar o controlo, prima MON, o deixa de aparecer no visor.

	Selecção de um Canal de Rádio
	1. Prima CH/SCAN. O número do canal fica intermitente.
	2. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para aumentar ou diminuir o número do canal no visor.
	3. Prima CH/SCAN para definir o canal.

	Código de Eliminação de Interferências
	1. Prima SEL/. O número do código fica intermitente.
	2. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para aumentar ou diminuir o número de código no visor.
	3. Prima SEL/ 4 vezes para confirmar o novo código.


	Memória de Canal
	1. Prima continuamente o botão MEM durante dois segundos; o ícone MEM fica intermitente e aparece também no visor o número da memória.
	2. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para aumentar ou diminuir o número da memória no visor.
	3. Prima SEL/ ara programar o número da memória; o número do canal fica intermitente.
	4. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para aumentar ou diminuir o número do canal no visor.
	5. Prima SEL/. o número do código fica intermitente.
	6. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para aumentar ou diminuir o número de código no visor.
	7. Prima SEL/ para confirmar a definição.
	1. Prima o botão MEM; o ícone MEM e o número da memória aparecem no visor.

	2. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para seleccionar o número da memória.
	3. Prima SEL/ para confirmar a selecção.


	Busca
	1. Para seleccionar a função de busca, prima continuamente CH/ SCAN até aparecer SCAN O rádio percorre os canais.
	2. Se activar a busca enquanto o código estiver programado para 00, o rádio verifica se existe actividade em cada canal, independentemente do código utilizado nesse canal.
	3. Se activar a busca enquanto o código estiver programado de 01 a 38, o rádio só verifica se existe actividade nas combinações de canal e código específicas programadas no rádio.
	4. Quando é detectada actividade num canal, o rádio pára a busca e emite as transmissões que forem detectadas. O visor do rádio mostra o canal e o código onde a actividade tiver sido detectada.
	5. Se pretender responder à transmissão, prima PTT enquanto a busca fica parada nesse canal.
	6. Para parar a busca, prima SEL/, ou prima CH/SCAN durante 2 segundos.


	Função de Busca de Canal Prioritário
	1. Prima PRI/ROOM. O ícone PRI surge no visor e o canal prioritário fica intermitente.
	2. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para aumentar ou diminuir o número do canal prioritário no visor.
	3. Prima SEL/. O código do canal prioritário fica intermitente
	4. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para aumentar ou diminuir o número do código no visor.
	5. Para iniciar a busca do canal prioritário, prima SEL/.
	6. Para sair da busca do canal prioritário prima PRI/ROOM.


	Utilização do Modo Mãos-Livres (VOX)
	1. Prima continuamente SEL/ para desligar o rádio.
	2. Abra a tampa do acessório e insira o acessório de áudio na respectiva tomada.
	3. Prima continuamente SEL/ para ligar o rádio.
	4. Prima SEL/ até aparecer o ícone VOX. O nível actual (oF,1-3) também fica intermitente. Seleccionar oF (OFF) desactiva a função VOX.
	5. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para seleccionar o nível de sensibilidade pretendido.
	6. Prima SEL/ 3 vezes para sair com o novo nível seleccionado (o ícone VOX pára de piscar).

	Monitorização Ambiente
	1. Prima PRI/ROOM durante 2 segundos. O ícone BABY fica intermitente e o nível actual (1-3) também aparece no visor.
	2. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para seleccionar o nível de sensibilidade pretendido.
	3. Prima SEL/ para confirmar o nível.
	4. Para desligar a função Monitorização Ambiente, prima PRI/ROOM durante 2 segundos ou, em alternativa, desligue o rádio e volte a ligá-lo.

	Economia Automática de Energia
	Bloqueio do Teclado
	1. Prima SEL/ até aparecer o símbolo o estado actual oF (OFF) fica intermitente no visor.
	2. Para mudar o Bloqueio do Teclado de inactivo para activo, prima o botão lateral VOL/CH (+).
	3. Prima SEL/ ara confirmar a programação.
	1. Prima continuamente SEL/ para desligar o rádio.

	2. Volte a premir continuamente SEL/ para ligar o rádio; o teclado está desbloqueado.

	Retroiluminação


	AVISOS
	Sinal de Chamada
	1. Para definir o sinal de chamada, prima SEL/ até que o ícone CALL apareça no visor. O número do sinal de chamada actual (1-5) também aparece intermitente no visor.
	2. Utilize o botão lateral VOL/CH (+) ou (-) para alterar e escutar os sinais de chamada enquanto o número do parâmetro está intermitente.
	3. Prima SEL/ 2 vezes para sair com o novo sinal de chamada seleccionado.
	4. Para transmitir o sinal de chamada seleccionado, prima . O sinal de chamada seleccionado será automaticamente transmitido por um espaço de tempo determinado. O Sinal de Chamada será cancelado quando PTT for premido.

	Sinal de Confirmação para Falar

	Informações Adicionais
	Solução de Problemas
	Utilização e Manutenção
	Especificações
	Informação de Garantia
	A Garantia Não Cobre
	Informação de Direitos de Autor
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	PRODUKTSIKKERHED OG RADIOBØLGEEKSPONERING FOR BÆRBARE RADIONALÆG
	Sikkerhedsanvisninger til oplader
	GEM DISSE ANVISNINGER
	1. Udsæt ikke opladeren for regn eller sne.
	2. Benyt eller adskil ikke opladeren, hvis den har fået et kraftigt slag, er blevet tabt eller beskadiget på anden måde.
	3. Ændr aldrig netledningen eller stikket, der følger med enheden. Hvis stikket ikke passer i stikkontakten, skal du have en korrekt stikkontakt installeret af en uddannet elektriker. Forkerte forhold kan medføre risiko for elektrisk stød.
	4. For at nedsætte risikoen for beskadigelse på ledningen eller stikket, skal du trække i stikket i stedet for ledningen, når opladeren tages ud af stikkontakten.
	5. For at nedsætte risikoen for elektrisk stød skal du tage opladeren ud af stikkontakten før eventuel vedligeholdelse eller rengøring.
	6. Anvendelse af udstyr, der ikke anbefales eller sælges af Motorola, kan medføre brandfare, elektrisk stød eller personskade.
	7. Sørg for, at ledningen ligger, hvor man ikke kan komme til at træde på den, falde over den eller, hvor den ikke kan blive udsat for beskadigelse eller belastning.
	8. En forlængerledning bør ikke benyttes, medmindre det er absolut nødvendigt. Brug af en uegnet forlængerledning kan føre til risiko for brand og/eller elektrisk stød. Hvis en forlængerledning skal benyttes, skal du sørge for, at:
	9. Strømforsyningsledningen til denne oplader kan ikke udskiftes. Hvis ledningen bliver beskadiget, skal du henvende dig til købsstedet.



	SÅDAN KOMMER DU I GANG
	Din nye radio
	Batterier og batteriopladning
	1. Løft batterilåsen for at frigøre batteridækslet.
	2. Isæt NiMH-pakken, så opladningskontakterne vender udad for at slutte til kontakterne på batteridækslet.
	3. Sæt batteridækslet på igen, og tryk batterilåsen ned, indtil den klikker på plads.
	1. Slut netadapteren til strømudgangen på bagsiden af opladeren.
	2. Sæt strømforsyningen til et almindeligt strømstik.
	3. Placer radioen i opladerlommen, så tastaturet vender fremad. Den røde LED-indikator lyser, hvis radioen er korrekt placeret, og vil lyse, så længe radioen er i opladeren.
	4. Oplad batteriet i 16 timer, og fjern derefter radioen fra opladeren.
	5. Du kan oplade NiMH-batteripakken alene ved at benytte den medfølgende batteriholder. Placer batteriholderen i opladerholderen, isæt NiMH-batteripakken, således at opladerkontakterne er i kontakt med opladerholderens kontakter. Hvis du sætter b...

	Opladningsstatus
	Sådan tænder og slukker du for din radio
	1. Tryk på tasten SEL/ , og hold den nede i ca. 2 sekunder for at tænde for din radio.
	2. Radioen udsender en kort høj tone, og displayet viser alle funktionsikoner, som er tilgængelige for din radio. Displayet viser derefter kanalnummer 1-8, interferenseliminatorkoden 00-38 og batterimåleren.
	3. Tryk på tasten SEL/ , og hold den nede i ca. 2 sekunder for at slukke for din radio.

	Lydstyrke
	1. Øg lydstyren ved at trykke på sidetasten VOL/CH (+). Sænk lydstyrken ved at trykke på sidetasten VOL/CH (-). Lydstyrkeniveauet (0-7) vises i 5 sekunder.

	Tastaturtoner
	Batterimåler og alarm for lavt batteriniveau
	Bælteclips
	1. For at fastgøre bælteclipsen skal du rette rillerne på bælteclipsen ind efter rillerne bag på radioen. Skub bælteclipsen nedad, indtil du hører et klik.
	2. For at fjerne bælteclipsen skal du trække udløsningstappen væk fra radioens bagside og skubbe bælteclipsen opad.


	TALE OG LYTTE
	1. Hold radioen 5 til 7 centimeter fra munden.
	2. Tryk på tasten PTT , hold den nede, og tal ind i mikrofonen. Ikonet vises kontinuerligt under transmission.
	3. Efter endt tale skal du slippe tasten PTT. Du kan nu modtage indgående opkald. Mens du modtager, vises ikonet .
	Talerækkevidde
	Optimal udendørsrækkevidde
	Middel udendørsrækkevidde
	Minimal udendørsrækkevidde
	Flade, åbne områder
	Bygninger eller træer. Også i nærheden af boligbyggerier
	Tæt bevoksning eller bjerge. Også indvendigt i nogle bygninger
	Overvågning af kanalaktivitet
	1. For hurtig overvågning skal du trykke på tasten MON og slippe den igen. Et blinkende vises. Hvis du hører statisk støj, er kanalen klar til brug. Forhindringer, der blokerer for signalstien, kan påvirke styrken på det indgående signal.
	2. For kontinuerlig overvågning skal du trykke på tasten MON og holde den nede i 2 sekunder. Ikonet fortsætter med at blinke. Både statisk støj og eventuelle signaler kan høres.
	3. For at slukke for overvågning skal du trykke på tasten MON, vises ikke længere.

	Valg af radiokanal
	1. Tryk på tasten CH/SCAN. Kanalnummeret begynder at blinke.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kanalnummer.
	3. Tryk på CH/SCAN for at indstille kanalen.

	Interferenseliminatorkode
	1. Tryk på tasten SEL/. Kodenummeret begynder at blinke.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kodenummer.
	3. Tryk på tasten SEL/ 4 gange for at bekræfte den nye kode.

	Kanalhukommelse
	1. Tryk på tasten MEM , og hold den nede i to sekunder. IkonetMEM blinker, og hukommelsesnummeret vises også.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste hukommelsesnummer.
	3. Tryk på tasten SEL/ for at indstille hukommelsesnummeret. Kanalnummeret vises nu blinkende.
	4. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kanalnummer.
	5. Tryk på tasten SEL/. Kodenummeret begynder at blinke.
	6. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kodenummer.
	7. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte indstillingen.
	1. Tryk på tasten MEM . Ikonet MEM og hukommelsesnummeret vises på displayet.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at vælge hukommelsesnummeret.
	3. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte valget.

	Skan
	1. For at vælge skanningsfunktionen skal du trykke på tasten CH/ SCAN og holde den nede, indtilSCAN vises. Radioen bladrer gennem kanalerne.
	2. Hvis du aktiverer skan, mens din kode er indstillet til 00, søger radioen efter aktivitet på alle kanaler, uanset kanalens anvendte kode.
	3. Hvis du aktiverer skan, mens koden er indstillet til 1 til 38, søger radioen kun efter aktivitet på de specifikke kanal- og kodekombinationer, der er indstillet på din radio.
	4. Når der findes aktivitet på en kanal, stopper radioen skanningen, og du kan høre de fundne transmissioner. Radioens display viser den kanal og kode, hvor der blev fundet aktivitet.
	5. Hvis du vil svare på transmissionen, skal du trykke på tasten PTT , mens skanningen pauser på den kanal.
	6. For at stoppe skanningen skal du trykke på tasten SEL/, , eller trykke på tasten CH/ SCAN og holde den nede i 2 sekunder.

	Prioritetskanalskanning
	1. Tryk på tasten PRI/ROOM. Ikonet PRI vises, og prioritetskanalen blinker.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste prioritetskanalnummer.
	3. Tryk på tasten SEL/. Prioritetskanalkoden blinker.
	4. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kodenummer.
	5. For at starte prioritetskanalskanning skal du trykke på tasten SEL/ .
	6. For at afslutte prioritetskanalskanning skal du trykke på tasten PRI/ROOM.

	Håndfri-benyttelse (VOX)
	1. Tryk på tasten SEL/, og hold den nede for at slukke for din radio.
	2. Åben tilbehørsdækslet, og isæt audiotilbehøret i tilbehørsstikket.
	3. Tryk på tasten SEL/, og hold den nede for at tænde for din radio.
	4. Tryk på tasten SEL/ indtil ikonetVOX vises. Det aktuelle niveau (oF,1-3) blinker også. VOX deaktiveres ved at vælge oF (FRA).
	5. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at vælge det ønskede følsomhedsniveau.
	6. Tryk på tasten SEL/ 3 gange for at afslutte med det nye niveau valgt (ikonet VOX stopper med at blinke).

	Værelsesmonitor
	1. Tryk på tasten PRI/ROOM, og hold den nede i 2 sekunder. Ikonet BABY blinker, og det aktuelle niveau (1-3) vises også.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at vælge det ønskede følsomhedsniveau.
	3. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte niveauet.
	4. For at slukke for værelsesmonitorfunktionen skal du trykke på tasten PRI/ROOM og holde den nede i 2 sekunder eller opmærksomt SLUKKE for radioen og TÆNDE for den igen.

	Automatisk strømsparefunktion
	Tastaturlås
	1. Tryk på tasten SEL/ indtil vises. Den aktuelle statusoF (FRA) blinker på displayet.
	2. For at skifte tastaturlåsen fra ”fra” til ”til” skal du trykke på sidetasten VOL/CH (+).
	3. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte indstillingen.
	1. Tryk på tasten SEL/, og hold den nede for at SLUKKE for din radio.

	2. Tryk på tasten SEL/ igen, og hold den nede for at TÆNDE for din radio. Tastaturet er låst op.

	Baggrundslys


	ALARMER
	Personsøgetone
	1. For at indstille din personsøgetone skal du trykke på tasten SEL/, indtil ikonet CALLvises. Det aktuelle personsøgenummer (1-5) vises også blinkende.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at skifte og høre alle personsøgetoner, mens indstillingsnummeret blinker.
	3. Tryk på tasten SEL/ 2 gange for at afslutte med den nye personsøgetone valgt.
	4. For at transmittere den valgte personsøgetone skal du trykke på . Den valgte tone transmitteres automatisk i et bestemt tidsrum. Personsøgetonen annulleres, når du trykker på tasten PTT .

	Talebekræftelsestone

	YDERLIGERE OPLYSNINGER
	Fejlfinding
	Brug og rengøring
	Specifikationer
	Garantioplysninger
	Hvad der ikke er dækket af garantien
	Copyrightoplysninger

	GODKENDT TILBEHØR
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	PRODUKTSÄKERHET OCH EXPONERING FÖR RADIOVÅGOR FÖR PORTABLA TVÅVÄGSRADIOSYSTEM
	OBSERVERA!
	Säkerhetsanvisningar för laddare
	SPARA DESSA ANVISNINGAR
	1. Utsätt inte laddaren för regn eller snö.
	2. Använd inte laddaren och ta heller inte isär den om den har fått ett hårt slag eller tappats eller skadats på något sätt.
	3. Gör inga ändringar i nätsladden eller stickkontakten som medföljer enheten. Om stickkontakten inte passar i eluttaget, ska du låta en kvalificerad elektriker installera korrekt uttag. Felaktiga förhållanden kan leda till risk för elektrisk...
	4. Minska risken för skador på sladden eller stickkontakten genom att hålla i stickkontakten, inte sladden, när du drar ut laddaren från eluttaget.
	5. Minska risken för elektriska stötar genom att koppla bort laddaren från eluttaget innan du utför underhåll eller rengör enheten.
	6. Användning av tillbehör som inte rekommenderas av Motorola medför risk för brand, elektriska stötar eller skador.
	7. Se till att sladden placeras där man inte kan trampa eller snubbla på den, och att den inte utsätts för skador eller påfrestningar.
	8. Använd förlängningssladd bara om det är absolut nödvändigt. Användning av olämplig förlängningssladd kan medföra risk för brand och/eller elektriska stötar. Om du använder förlängningssladd, ska du se till att:
	9. Nätsladden till laddaren kan inte bytas ut. Om sladden har skadats ska du lämna tillbaka den där du köpte den.


	KOMMA IGÅNG
	Din nya radio
	Batterier och batteriladdning
	1. Lyft upp batterilåset för att öppna batteriluckan.
	2. Sätt i NiMH-paketet så att laddarkontakterna pekar utåt för anslutning med kontakterna på batteriluckan.
	3. Sätt tillbaka batteriluckan och tryck ned batterilåset så att det klickar på plats.
	1. Anslut nätadaptern till uttaget på laddarens baksida.
	2. Anslut strömförsörjningen till ett standardeluttag.
	3. Placera radion i laddningsfickan med knappsatsen framåt. Den röda lysdioden lyser om du har satt i radion korrekt och lyser så länge radion sitter i laddaren.
	4. Ladda batteriet i 16 timmar och ta sedan bort radion från laddaren.
	5. Du kan ladda enbart NiHM-batteripaketet med hjälp av den medföljande stödkonsolen. Placera stödkonsolen i laddaren, sätt i NiMH-batteripaketet och anslut paketets laddningskontakter till laddarens kontakter Om du sätter i batterierna åt fel...

	Laddarens status
	Starta och stänga av radion
	1. Starta radion genom att hålla SEL/ intryckt i ca två sekunder.
	2. Radion piper och på skärmen visas kort alla funktionsikoner som finns tillgängliga på radion. På skärmen visas sedan kanalnummer 1-8, störningsskyddskoden 00-38 och batterimätaren.
	3. Stäng av radion genom att hålla SEL/ intryckt i ca två sekunder.

	Volym
	1. Höj volymen genom att trycka in sidoknappen VOL/CH (+). Sänk volymen genom att trycka in sidoknappen VOL/CH (-). Volymnivån (0-7) visas i fem sekunder.

	Knappsatstoner
	Batterimätare och varning för låg batterispänning
	Bältesklämma
	1. Fäst dem genom att rikta in spåren på bältesklämman efter spåren på baksidan av radion. Dra bältesklämman nedåt tills du hör ett klick.
	2. Ta av bältesklämman genom att dra bort låsfliken från radions baksida och dra bältesklämman uppåt.


	TALA OCH LYSSNA
	1. Håll radion 5–7 cm från munnen.
	2. Håll PTT intryckt och tala i mikrofonen. visas kontinuerligt under sändningen.
	3. Släpp PTT när du har talat klart. Du kan nu ta emot inkommande samtal. När du tar emot samtal visas .
	Samtalsräckvidd
	Optimal räckvidd utomhus
	Medelbra räckvidd utomhus
	Minimal räckvidd utomhus
	Flacka, öppna områden.
	Byggnader eller träd. Även nära bostäder.
	Kompakta lövverk eller berg. Även inomhus i vissa byggnader.
	Övervakning av kanalaktiviteten
	1. Tryck och släpp MON för en kort övervakning. En blinkande visas. Hör du statiskt brus är kanalen tom och kan användas. Hinder som spärrar signalvägen kan påverka styrkan på den inkommande signalen.
	2. Håll MON intryckt i två sekunder för att övervaka kontinuerligt. fortsätter då att blinka. Både statiskt brus och signaler kan höras.
	3. Tryck på MON för att stänga av övervakningen. visas då inte längre.

	Välja en radiokanal
	1. Tryck på CH/SCAN. Kanalnumret börjar blinka.
	2. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (-) för att visa ett högre eller lägre kanalnummer.
	3. Tryck CH/SCAN för att ställa in kanalen.

	Störningsskyddskod
	1. Tryck på SEL/. Kodnumret börjar blinka.
	2. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att visa ett högre eller lägre kodnummer.
	3. Tryck på SEL/ fyra gånger för att bekräfta den nya koden.

	Kanalminne
	1. Håll MEM-knappen intryckt i två sekunder. MEM-ikonen blinkar och minnesnumret visas.
	2. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att visa ett högre eller lägre minnesnummer.
	3. Tryck på SEL/ för att ställa in minnesnumret. Kanalnumret visas och blinkar.
	4. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att visa ett högre eller lägre kanalnummer.
	5. Tryck på SEL/. Kodnumret börjar blinka.
	6. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att visa ett högre eller lägre kodnummer.
	7. Bekräfta inställningen genom att trycka på SEL/.
	1. Tryck på MEM-knappen. MEM-ikonen och minnesnumret visas på skärmen.
	2. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att välja minnesnummer.
	3. Bekräfta valet genom att trycka på SEL/.

	Sökning
	1. Välj sökningsfunktion genom att hålla CH/SCAN intryckt tills SCAN visas. Radion bläddrar genom kanalerna.
	2. Om du aktiverar sökningen samtidigt som koden är inställd på 00 kommer radion att kontrollera aktiviteten på varje kanal oavsett vilken kod som används på kanalen.
	3. Om du aktiverar sökningen när koden är inställd på 1-38 kommer radion endast att kontrollera aktiviteten på den specifika kanalen och på de kodkombinationer som är inställda på din radio.
	4. När aktivitet upptäckts på en kanal slutar radion söka. Du hör då vilka sändningar som har registrerats. På radioskärmen visas den kanal och kod där aktivitet registrerades.
	5. Om du vill besvara sändningen ska du trycka på PTT när sökningen pausas på denna kanal.
	6. Stoppa sökningen genom att trycka på SEL/, eller håll CH/ SCAN intryckt i två sekunder.

	Sökningsfunktion för prioriterad kanal
	1. Tryck på PRI/ROOM. PRI-ikonen visas och den prioriterade kanalen blinkar.
	2. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att visa ett högre eller lägre prioriterat kanalnummer.
	3. Tryck på SEL/. Koden för den prioriterade kanalen blinkar.
	4. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att visa ett högre eller lägre kodnummer.
	5. Tryck på SEL/ för att starta sökningen efter den prioriterade kanalen.
	6. Tryck på PRI/ROOM för att avsluta sökningen efter den prioriterade kanalen.

	Använda handsfree (VOX)
	1. Stäng av radion genom att hålla SEL/ intryckt.
	2. Öppna tillbehörsluckan och sätt in ljudtillbehöret i ljuduttaget.
	3. Starta radion genom att hålla SEL/ intryckt.
	4. Tryck på SEL/ tills VOX-ikonen visas. Den nuvarande nivån (oF,1-3) blinkar också. Om du väljer oF (OFF) avaktiveras VOX.
	5. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att välja önskad känslighetsnivå.
	6. Tryck på SEL/ tre gånger för att avsluta med den nya nivå du har valt (VOX-ikonen slutar blinka).

	Rumsövervakning
	1. Håll PRI/ROOM intryckt i två sekunder. BABY-ikonen blinkar och den nuvarande nivån (1-3) visas också.
	2. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att välja önskad känslighetsnivå.
	3. Bekräfta nivån genom att trycka på SEL/.
	4. Om du vill stänga av rumsövervakningen kan du hålla PRI/ ROOM intryckt i två sekunder eller stänga av radion och sedan starta den igen.

	Automatisk energisparfunktion
	Knapplås
	1. Tryck på SEL/ tills visas. Den nuvarande statusen oF (OFF) blinkar på skärmen.
	2. Om du vill sätta på knapplåset ska du trycka på sidoknappen VOL/CH (+).
	3. Bekräfta inställningen genom att trycka på SEL/.
	1. Stäng av radion genom att hålla SEL/ intryckt.

	2. Starta radion genom att hålla SEL/ intryckt igen. Knapplåset har låsts upp.

	Bakgrundsbelysning


	SIGNALER
	Anropssignal
	1. Ställ in anropssignalen genom att trycka på SEL/ tills CALL-ikonen visas. Numret för den nuvarande anropssignalen (1-5) visas och blinkar.
	2. Tryck på sidoknappen VOL/CH (+) eller (–) för att ändra och höra anropssignaler samtidigt som inställningsnumret blinkar.
	3. Tryck på SEL/ två gånger för att avsluta med en ny vald anropssignal.
	4. Tryck på för att skicka den valda anropssignalen. Den valda signalen kommer att sändas automatiskt under en bestämd tid. Anropssignalen avbryts när du trycker på PTT.

	Samtalsbekräftelsesignal

	MER INFORMATION
	Felsökning
	Användning och skötsel
	Specifikationer
	Garantiinformation
	Garantin täcker inte
	Upphovsrättsinformation

	GODKÄNDA TILLBEHÖR
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	KANNETTAVIEN RADIOPUHELIMIEN KÄYTTÖTURVALLISUUS JA RADIOTAAJUUSENERGIALLE ALTISTUMINEN
	Laturin turvallisuusohjeet
	SÄILYTÄ NÄMÄ OHJEET
	1. Älä altista akkua vesisateelle tai lumelle.
	2. Älä käytä tai pura laturia, jos siihen on kohdistunut terävä isku tai jos se on pudonnut tai vahingoittunut millään tavalla.
	3. Älä koskaan muuta laitteeseen kuuluvaa virtajohtoa tai pistoketta. Jos pistoke ei sovi pistorasiaan, pyydä ammattitaitoista sähkömiestä asentamaan sopiva pistorasia. Viallinen johto tai pistoke voi aiheuttaa sähköiskun.
	4. Jotta johto tai pistoke ei vaurioituisi, irrota laturi pistorasiasta vetämällä pistokkeesta. Älä vedä johdosta.
	5. Vähennä sähköiskun vaaraa irrottamalla laturin pistorasiasta ennen laitteen huoltoa tai puhdistamista.
	6. Muun kuin Motorolan suositteleman tai myymän lisävarusteen käyttö voi aiheuttaa tulipalon, sähköiskun tai henkilövahingon.
	7. Varmista, että johdon päältä ei kävellä, että siihen ei voi kompastua ja ettei siihen kohdistu iskuja tai rasitusta.
	8. Jatkojohtoa pitäisi käyttää vain, jos se on ehdottoman välttämätöntä. Epäsopivan jatkojohdon käyttö voi aiheuttaa tulipalon ja/tai sähköiskun vaaran. Jos jatkojohtoa on kuitenkin käytettävä, varmista, että
	9. Laturin virtajohtoa ei voi vaihtaa. Jos johto vahingoittuu, palauta se ostopaikkaan.



	ALOITTAMINEN
	Uusi radiopuhelin
	Akut ja akkujen lataaminen
	1. Avaa akkukotelon kansi nostamalla akun salpaa.
	2. Aseta NiMH-akku siten, että sen liitännät ovat ulospäin, jolloin ne koskettavat akkukotelon kannen liitäntöjä.
	3. Aseta akkukotelon kansi paikalleen ja paina akun salpaa, kunnes se napsahtaa paikalleen.
	1. Kytke verkkolaite laturin takana olevaan liitäntään.
	2. Kytke virtalähde tavalliseen pistorasiaan.
	3. Aseta radiopuhelin laturiin siten, että näppäimistö on ulospäin. Punainen merkkivalo syttyy, jos radiopuhelin on asetettu oikein, ja se palaa niin kauan kun puhelin on laturissa.
	4. Lataa akkua 16 tuntia ja poista radiopuhelin sitten laturista.
	5. Voit ladata pelkän NiMH-akun pakkaukseen kuuluvassa akun kannattimessa. Aseta akun kannatin lataustelineeseen ja aseta NiMH-akku telineeseen siten, että sen latausliitännät koskettavat lataustelineen liitäntöjä. Jos akut asennetaan virheell...

	Lataustila
	Radiopuhelimen virran kytkeminen ja katkaiseminen
	1. Kytke radiopuhelimeen virta painamalla SEL/ näppäintä noin 2 sekuntia.
	2. Radiopuhelin antaa äänimerkin ja näytössä näkyy hetken kaikkien niiden toimintojen kuvakkeet, joita radiopuhelimessa voi käyttää. Seuraavaksi näytössä näkyy kanavanumero 1-8, häiriöiden estokoodi 00-38 ja akkuvirran osoitin.
	3. Katkaise radiopuhelimen virta painamalla SEL/näppäintä noin 2 sekuntia.

	Äänenvoimakkuus
	1. Voit suurentaa äänenvoimakkuutta painamalla VOL/CH- sivupainiketta (+). Voit pienentää äänenvoimakkuutta painamalla VOL/CH-sivupainiketta (-). Äänenvoimakkuustaso (0-7) on näkyvissä 5 sekuntia.

	Näppäinäänet
	Akkuvirran osoitin ja alhaisen akkuvirran hälytys
	Vyöpidike
	1. Kiinnitä vyöpidike radiopuhelimeen asettamalla pidikkeen ja puhelimen takaosan urat kohdakkain. Liu'uta vyöpidikettä alaspäin, kunnes kuulet napsahduksen.
	2. Irrota vyöpidike radiopuhelimesta vetämällä kielekettä poispäin puhelimen takaosasta ja liu'uttamalla pidikettä ylöspäin.


	PUHUMINEN JA KUUNTELEMINEN
	1. Pidä radiopuhelinta 5–7 cm:n päässä suusta.
	2. Pidä PTT-painiketta painettuna ja puhu mikrofoniin. näkyy koko lähetyksen ajan.
	3. Kun lopetat puhumisen, vapauta PTT-painike. Voit nyt vastaanottaa soittoja. näkyy vastaanoton aikana.
	Radiopuhelimen kantoalue
	Paras kantomatka ulkona
	Keskipitkä kantomatka ulkona
	Lyhin kantomatka ulkona
	Tasaiset, avoimet alueet.
	Rakennuksia tai puita. Myös asuintalojen lähellä.
	Tiheä kasvillisuus tai vuoria. Myös joidenkin rakennusten sisällä.
	Kanavan käytön tarkkailu
	1. Jos haluat tarkkailla toimintaa vain hetken, paina MON-painiketta ja vapauta se. Vilkkuva näkyy. Jos kuulet kohinaa, kanavaa voi käyttää. Signaalin reitillä olevat esteet voivat vaikuttaa saapuvan signaalin voimakkuuteen.
	2. Jos haluat tarkkailla toimintaa jatkuvasti, paina MON-painiketta 2 sekuntia. jatkaa vilkkumista. Kohina ja mahdolliset signaalit kuullaan nyt.
	3. Voit poistaa tarkkailun käytöstä painamalla MON-painiketta. ei enää näy.

	Radiokanavan valinta
	1. Paina CH/SCAN-painiketta. Kanavanumero alkaa vilkkua.
	2. Suurenna tai pienennä näytössä näkyvää kanavanumeroa VOL/ CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	3. Määritä kanava painamalla CH/SCAN-painiketta.

	Häiriöiden estokoodi
	1. Paina SEL/-painiketta. Koodin numero alkaa vilkkua.
	2. Suurenna tai pienennä näytössä näkyvää koodinumeroa VOL/ CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	3. Vahvista uusi koodi painamalla SEL/-painiketta 4 kertaa.

	Kanavamuisti
	1. Paina MEM-painiketta kaksi sekuntia. MEM-kuvake vilkkuu ja muistinumero on näkyvissä.
	2. Suurenna tai pienennä näytössä näkyvää muistinumeroa VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	3. Määritä muistinumero painamalla SEL/-painiketta. Kanavanumero näkyy vilkkuvana.
	4. Suurenna tai pienennä näytössä näkyvää kanavanumeroa VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	5. Paina SEL/-painiketta. Koodin numero alkaa vilkkua.
	6. Suurenna tai pienennä näytössä näkyvää koodinumeroa VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	7. Vahvista asetus painamalla SEL/-painiketta.
	1. Paina MEM-painiketta. MEM-kuvake ja muistinumero näkyvät näytössä.
	2. Valitse muistinumero VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	3. Vahvista valinta painamalla SEL/-painiketta.

	Skannaus
	1. Valitse skannaustoiminto painamalla CH/SCAN-painiketta, kunnes SCAN näkyy. Radiopuhelin selaa kanavia.
	2. Jos otat skannauksen käyttöön, kun koodiksi on määritetty 00, radiopuhelin tarkistaa kunkin kanavan toiminnon riippumatta siitä, mitä koodia kanava käyttää.
	3. Jos otat skannauksen käyttöön, kun koodiksi on määritetty 01-38, radiopuhelin tarkistaa vain radiopuhelimeen määritetyn kanava- ja koodiyhdistelmän toiminnan.
	4. Kun kanavalla havaitaan toimintaa, radiopuhelin keskeyttää skannauksen ja kuulet havaitun lähetyksen. Radiopuhelimen näytössä näkyy se kanava ja koodi, jolla havaittiin toimintaa.
	5. Jos haluat vastata lähetykseen, paina PTT-painiketta, kun skannaus on pysähtynyt kyseiselle kanavalle.
	6. Voit pysäyttää skannauksen painamalla SEL/, - painiketta tai painamalla CH/SCAN-painiketta 2 sekuntia.

	Ensisijaisen kanavan skannaustoiminto
	1. Paina PRI/ROOM-painiketta. PRI-kuvake näkyy ja ensisijainen kanava vilkkuu.
	2. Suurenna tai pienennä näytössä näkyvää ensisijaisen kanavan numeroa VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	3. Paina SEL/-painiketta. Ensisijainen kanavakoodi vilkkuu.
	4. Suurenna tai pienennä näytössä näkyvää koodinumeroa VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	5. Aloita ensisijaisen kanavan skannaus painamalla SEL/- painiketta.
	6. Poistu ensisijaisen kanavan skannauksesta painamalla PRI/ ROOM-painiketta.

	Handsfree-käyttö (VOX)
	1. Katkaise radiopuhelimen virta pitämällä SEL/-painiketta painettuna.
	2. Avaa lisävarustekotelon kansi ja aseta audiolisävaruste lisävarusteliitäntään.
	3. Kytke radiopuhelimeen virta pitämällä SEL/-painiketta painettuna.
	4. Paina SEL/-painiketta, kunnes VOX-kuvake tulee näkyviin. Myös nykyinen taso (oF,1-3) vilkkuu. VOX- toiminto poistetaan käytöstä valitsemalla oF (POIS PÄÄLTÄ).
	5. Valitse sopiva herkkyystaso VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	6. Poistu uudesta valitusta tasosta painamalla SEL/- painiketta 3 kertaa (VOX-kuvake ei enää vilku).

	Huoneen tarkkailu
	1. Paina PRI/ROOM-painiketta 2 sekuntia. BABY-kuvake vilkkuu. Myös nykyinen taso (1-3) on näkyvissä.
	2. Valitse sopiva herkkyystaso VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	3. Vahvista taso painamalla SEL/-painiketta.
	4. Poista huoneen tarkkailutoiminto käytöstä painamalla PRI/ ROOM-painiketta 2 sekuntia. Vaihtoehtoisesti voit katkaista radiopuhelimesta virran ja kytkeä sen sitten uudelleen päälle.

	Automaattinen energiansäästö
	Näppäinlukitus
	1. Paina SEL/ -painiketta, kunnes kuvake näkyy. Nykyinen tila oF (POIS KÄYTÖSTÄ) vilkkuu näytössä.
	2. Jos näppäinlukitus ei ole käytössä, voit ottaa sen käyttöön painamalla VOL/CH -sivupainiketta (+).
	3. Vahvista asetus painamalla SEL/-painiketta.
	1. Katkaise radiopuhelimen virta pitämällä SEL/-painiketta painettuna.

	2. Kytke radiopuhelimeen virta pitämällä SEL/-painiketta uudelleen painettuna. Näppäimistön lukitus on poistettu.

	Taustavalo


	HÄLYTYKSET
	Soittoääni
	1. Määritä soittoääni painamalla SEL/-painiketta, kunnes CALL-kuvake näkyy. Myös nykyisen soittoäänen numero (1-5) vilkkuu.
	2. Kun määritettävä numero vilkkuu, voit muuttaa ja kuunnella soittoääniä VOL/CH-sivupainikkeella (+) tai (-).
	3. Poistu painamalla SEL/-painiketta 2 kertaa. Uusi soittoääni on nyt valittu.
	4. Voit lähettää valitun soittoäänen painamalla . Valittua ääntä lähetetään automaattisesti tietty aika. Soittoääni peruutetaan, kun PTT-painiketta painetaan.

	Puhumisen vahvistusääni

	LISÄTIETOJA
	Vianmääritys
	Käyttö ja huolto
	Tekniset tiedot
	Takuutiedot
	Vahingot, joita takuu ei kata
	Tekijänoikeudet

	HYVÄKSYTYT LISÄVARUSTEET
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	PRODUKTSIKKERHED OG RADIOBØLGEEKSPONERING FOR BÆRBARE RADIONALÆG
	Sikkerhedsanvisninger til oplader
	GEM DISSE ANVISNINGER
	1. Udsæt ikke opladeren for regn eller sne.
	2. Benyt eller adskil ikke opladeren, hvis den har fået et kraftigt slag, er blevet tabt eller beskadiget på anden måde.
	3. Ændr aldrig netledningen eller stikket, der følger med enheden. Hvis stikket ikke passer i stikkontakten, skal du have en korrekt stikkontakt installeret af en uddannet elektriker. Forkerte forhold kan medføre risiko for elektrisk stød.
	4. For at nedsætte risikoen for beskadigelse på ledningen eller stikket, skal du trække i stikket i stedet for ledningen, når opladeren tages ud af stikkontakten
	5. For at nedsætte risikoen for elektrisk stød skal du tage opladeren ud af stikkontakten før eventuel vedligeholdelse eller rengøring.
	6. Anvendelse af udstyr, der ikke anbefales eller sælges af Motorola, kan medføre brandfare, elektrisk stød eller personskade.
	7. Sørg for, at ledningen ligger, hvor man ikke kan komme til at træde på den, falde over den eller, hvor den ikke kan blive udsat for beskadigelse eller belastning.
	8. En forlængerledning bør ikke benyttes, medmindre det er absolut nødvendigt. Brug af en uegnet forlængerledning kan føre til risiko for brand og/eller elektrisk stød. Hvis en forlængerledning skal benyttes, skal du sørge for, at:
	9. Strømforsyningsledningen til denne oplader kan ikke udskiftes. Hvis ledningen bliver beskadiget, skal du henvende dig til købsstedet.



	SÅDAN KOMMER DU I GANG
	Din nye radio
	Batterier og batteriopladning
	1. Løft batterilåsen for at frigøre batteridækslet
	2. Isæt NiMH-pakken, så opladningskontakterne vender udad for at slutte til kontakterne på batteridækslet.
	3. Sæt batteridækslet på igen, og tryk batterilåsen ned, indtil den klikker på plads.
	1. Slut netadapteren til strømudgangen på bagsiden af opladeren.
	2. Sæt strømforsyningen til et almindeligt strømstik.
	3. Placer radioen i opladerlommen, så tastaturet vender fremad. Den røde LED-indikator lyser, hvis radioen er korrekt placeret, og vil lyse, så længe radioen er i opladeren.
	4. Oplad batteriet i 16 timer, og fjern derefter radioen fra opladeren.
	5. Du kan oplade NiMH-batteripakken alene ved at benytte den medfølgende batteriholder. Placer batteriholderen i opladerholderen, isæt NiMH-batteripakken, således at opladerkontakterne er i kontakt med opladerholderens kontakter. Hvis du sætter b...

	Opladningsstatus
	Sådan tænder og slukker du for din radio
	1. ryk på tasten SEL/ , og hold den nede i ca. 2 sekunder for at tænde for din radio.
	2. Radioen udsender en kort høj tone, og displayet viser alle funktionsikoner, som er tilgængelige for din radio. Displayet viser derefter kanalnummer 1-8, interferenseliminatorkoden 00-38 og batterimåleren.
	3. Tryk på tasten SEL/ , og hold den nede i ca. 2 sekunder for at slukke for din radio.

	Lydstyrke
	1. Øg lydstyren ved at trykke på sidetasten VOL/CH (+). Sænk lydstyrken ved at trykke på sidetasten VOL/CH (-). Lydstyrkeniveauet (0-7) vises i 5 sekunder.

	Tastaturtoner
	Batterimåler og alarm for lavt batteriniveau
	Bælteclips
	1. For at fastgøre bælteclipsen skal du rette rillerne på bælteclipsen ind efter rillerne bag på radioen. Skub bælteclipsen nedad, indtil du hører et klik.
	2. For at fjerne bælteclipsen skal du trække udløsningstappen væk fra radioens bagside og skubbe bælteclipsen opad.


	TALE OG LYTTE
	1. Hold radioen 5 til 7 centimeter fra munden.
	2. Tryk på tasten PTT , hold den nede, og tal ind i mikrofonen. Ikonet vises kontinuerligt under transmission.
	3. Efter endt tale skal du slippe tasten PTT. Du kan nu modtage indgående opkald. Mens du modtager, vises ikone.
	Talerækkevidde
	Optimal udendørsrækkevidde
	Middel udendørsrækkevidde
	Minimal udendørsrækkevidde
	Flade, åbne områder
	Bygninger eller træer. Også i nærheden af boligbyggerier
	Tæt bevoksning eller bjerge. Også indvendigt i nogle bygninger
	Overvågning af kanalaktivitet
	1. For hurtig overvågning skal du trykke på tasten MON og slippe den igen. Et blinkende vises. Hvis du hører statisk støj, er kanalen klar til brug. Forhindringer, der blokerer for signalstien, kan påvirke styrken på det indgående signal.
	2. For kontinuerlig overvågning skal du trykke på tasten MON og holde den nede i 2 sekunder. Ikonet fortsætter med at blinke. Både statisk støj og eventuelle signaler kan høres.
	3. For at slukke for overvågning skal du trykke på tasten MON, og vises ikke længere.

	Valg af radiokanal
	1. Tryk på tasten CH/SCAN. Kanalnummeret begynder at blinke.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kanalnummer.
	3. Tryk på CH/SCAN for at indstille kanalen.

	Interferenseliminatorkode
	1. Tryk på tasten SEL/. Kodenummeret begynder at blinke.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kodenummer.
	3. Tryk på tasten SEL/ 4 gange for at bekræfte den nye kode.

	Kanalhukommelse
	1. Tryk på tasten MEM, og hold den nede i to sekunder. Ikonet MEM blinker, og hukommelsesnummeret vises også.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste hukommelsesnummer.
	3. Tryk på tasten SEL/ for at indstille hukommelsesnummeret. Kanalnummeret vises nu blinkende.
	4. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kanalnummer.
	5. Tryk på tasten SEL/. Kodenummeret begynder at blinke.
	6. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kodenummer.
	7. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte indstillingen.
	1. Tryk på tasten MEM. Ikonet MEM og hukommelsesnummeret vises på displayet.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at vælge hukommelsesnummeret.
	3. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte valget.

	Skan
	1. For at vælge skanningsfunktionen skal du trykke på tasten CH/SCAN og holde den nede, indtil SCAN vises. Radioen bladrer gennem kanalerne.
	2. Hvis du aktiverer skan, mens din kode er indstillet til 00, søger radioen efter aktivitet på alle kanaler, uanset kanalens anvendte kode.
	3. Hvis du aktiverer skan, mens koden er indstillet til 1 til 38, søger radioen kun efter aktivitet på de specifikke kanal- og kodekombinationer, der er indstillet på din radio.
	4. Når der findes aktivitet på en kanal, stopper radioen skanningen, og du kan høre de fundne transmissioner. Radioens display viser den kanal og kode, hvor der blev fundet aktivitet.
	5. Hvis du vil svare på transmissionen, skal du trykke på tasten PTT , mens skanningen pauser på den kanal.
	6. For at stoppe skanningen skal du trykke på tasten SEL/, eller trykke på tasten CH/SCAN og holde den nede i 2 sekunder.

	Prioritetskanalskanning
	1. Tryk på tasten PRI/ROOM. Ikonet PRI vises, og prioritetskanalen blinker.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste prioritetskanalnummer.
	3. Tryk på tasten SEL/. Prioritetskanalkoden blinker.
	4. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) for at øge eller mindske det viste kodenummer.
	5. For at starte prioritetskanalskanning skal du trykke på tasten SEL/.
	6. For at afslutte prioritetskanalskanning skal du trykke på tasten PRI/ROOM.

	Håndfri-benyttelse (VOX)
	1. Tryk på tasten SEL/, og hold den nede for at slukke for din radio.
	2. Åben tilbehørsdækslet, og isæt audiotilbehøret i tilbehørsstikket.
	3. Tryk på tasten SEL/, og hold den nede for at tænde for din radio.
	4. Tryk på tasten SEL/, indtil ikonetVOX vises. Det aktuelle niveau (oF,1-3) blinker også. VOX deaktiveres ved at vælge oF (FRA).
	5. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at vælge det ønskede følsomhedsniveau.
	6. Tryk på tasten SEL/ 3 gange for at afslutte med det nye niveau valgt (ikonet VOX stopper med at blinke).

	Værelsesmonitor
	1. Tryk på tastenPRI/ROOM , og hold den nede i 2 sekunder. Ikonet BABY blinker, og det aktuelle niveau (1-3) vises også.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at vælge det ønskede følsomhedsniveau.
	3. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte niveauet.
	4. For at slukke for værelsesmonitorfunktionen skal du trykke på tasten PRI/ROOM og holde den nede i 2 sekunder eller opmærksomt SLUKKE for radioen og TÆNDE for den igen.

	Automatisk strømsparefunktion
	Tastaturlås
	1. Tryk på tasten SEL/ indtil vises. Den aktuelle statusoF (FRA) blinker på displayet.
	2. For at skifte tastaturlåsen fra ”fra” til ”til” skal du trykke på sidetasten VOL/CH (+).
	3. Tryk på tasten SEL/ for at bekræfte indstillingen.
	1. Tryk på tasten SEL/, og hold den nede for at SLUKKE for din radio.

	2. Tryk på tasten SEL/ igen, og hold den nede for at TÆNDE for din radio. Tastaturet er låst op.

	Baggrundslys
	Personsøgetone
	1. For at indstille din personsøgetone skal du trykke på tasten SEL/ indtil ikonet CALLvises. Det aktuelle personsøgenummer (1-5) vises også blinkende.
	2. Brug sidetasten VOL/CH (+) eller (-) til at skifte og høre alle personsøgetoner, mens indstillingsnummeret blinker.
	3. Tryk på tasten SEL/ 2 gange for at afslutte med den nye personsøgetone valgt.
	4. For at transmittere den valgte personsøgetone skal du trykke på . Den valgte tone transmitteres automatisk i et bestemt tidsrum. Personsøgetonen annulleres, når du trykker på tasten PTT.

	Talebekræftelsestone
	Fejlfinding
	Brug og rengøring
	Specifikationer
	Garantioplysninger
	Hvad der ikke er dækket af garantien
	Copyrightoplysninger


	GODKENDT TILBEHØR

	XTB UGuide_TK.pdf
	ÇİFT YÖNLÜ SEYYAR TELSİZLER İÇİN ÜRÜN GÜVENLİĞİ VE RF IŞINI
	Şarj Aleti Güvenlik Talimatları
	BU TALİMATLARA HER ZAMAN UYUN
	1. Şarj aletini yağmura ya da kara maruz bırakmayın.

	2. Sert bir darbe almış, yere düşmüş ya da herhangi bir şekilde hasar görmüş şarj aletini kullanmayınız ve parçalarına ayırmayınız.
	3. Üniteyle birlikte verilmiş AC kablosunu ve fişini kesinlikle değiştirmeyiniz. Fişin AC prizine uymaması durumunda, ehliyetli bir elektrikçi tarafından uygun bir priz monte edilmelidir. Uygun olmayan koşullar, elektrik şoku riski yaratab...
	4. Kablo ya da fişin hasar görmesi riskini azaltmak için, cihazın AC bağlantısını keserken, şarj aletini kablosundan değil fişinden tutarak prizden çekin.
	5. Elektrik şoku riskini azaltmak için, cihazın bakımını ya da temizliğini yapmadan önce şarj aletinin fişini AC prizinden çekin.
	6. Motorola tarafından tavsiye edilmeyen ya da satılmayan bir ek parçanın kullanılması, yangın, elektrik şoku ya da kişisel yaralanma riski yaratabilir.
	7. Kabloyu, üzerine basılmayacak, ayağa takılıp düşmeye neden olmayacak, herhangi bir şekilde hasar görmeyecek ya da gerilmeyecek şekilde yerleştirdiğinizden emin olun.
	8. Mutlaka gerekmediği sürece bir uzatma kablosu kullanılmamalıdır. Uygun olmayan bir uzatma kablosunun kullanılması, yangın ve/ya da elektrik şoku riski doğurabilecektir. Eğer mutlaka bir uzatma kablosu kullanılması gerekiyorsa, aşağ...
	9. Bu şarj aletinin besleme kablosu değiştirilemez. Bu kablonun zarar görmesi durumunda lütfen cihazı satın aldığınız yere götürün.



	BAŞLARKEN
	Yeni Telsiziniz
	Bataryalar ve Batarya Şarjı
	1. Batarya kapağının açılması için, batarya mandalını kaldırın.
	2. NiMH paketini, şarj bağlantı noktalarının batarya kapağındaki bağlantı noktalarıyla temas etmesi gerektiğinden, dışarı bakacak şekilde takın.
	3. Batarya kapağını yeniden eski pozisyonuna getirin ve yerine yerleşip, “klik” sesi çıkartana kadar batarya mandalına bastırın.
	1. AC adaptörünü, şarj cihazının arkasında bulunan yuvasına takın.
	2. AC güç kaynağı kablosunun fişini standart bir duvar prizine takın.
	3. Telsizi tuşları öne bakacak şekilde şarj cihazının yuvasına yerleştirin. Eğer telsiz doğru olarak yerleştirildiyse kırmızı LED ışığı yanacaktır ve telsiz şarj cihazında bulunduğu sürece bu ışık yanacaktır.
	4. Bataryayı 16 saat şarj edin ve daha sonra telsizi şarj cihazından alın.
	5. NiMH batarya paketini, verilen batarya destek kademesini kullanarak tek başına şarj edebilirsiniz. Batarya destek kademesini şarj kızağının içine yerleştirin; NiMH batarya paketini, şarj bağlantı noktaları, şarj kızağının bağla...

	Şarj Durumu
	Telsizinizin Açılması ve Kapatılması
	1. Telsizinizi açmak için yaklaşık 2 saniye SEL/ tuşunu basılı tutun.
	2. Telsiziniz cırıldayacak ve ekranda kısa bir süre tüm özellik ikonları görünecektir. Telsiziniz artık kullanılmaya hazırdır. Daha sonra ekranda, 1-8 kanal numarası, parazit süzgeci (enterferans engelleyici) kodu ve 00-38 batarya öl...
	3. Telsizinizi kapatmak için yaklaşık 2 saniye SEL/ tuşunu basılı tutun.

	Ses
	1. Sesi arttırmak için VOL/CH tuşunun (+) yönüne basın. Sesi düşürmek için VOL/CH tuşunun (-) yönüne basın. Ses seviyesi (0-7) 5 saniye boyunca göstergede görünecektir.

	Tuş Takımı Tonları
	Batarya Ölçer ve Batarya Az Uyarısı
	Kemer Kancası
	1. Bunu takarken, kemer kancasının ucunu telsizin arkasındaki yuvaya uydurun ve yerine yerleşip, "klik" sesi çıkana dek hafifçe itin.
	2. Çıkartırken, serbest bırakma klapesini telsizin arkasından dışarı doğru çekin ve kemer kancasını yukarı doğru kaydırın.


	KONUŞMA VE DİNLEME
	1. Telsizi ağzınızdan 5 ile 7 cm uzakta tutun.
	2. Bas-konuş (PTT) tuşunu basılı tutun ve mikrofona doğru konuşun. İletimde bulunurken göstergede sürekli olarak ikonu görünecektir.
	3. Konuşmanız bittikten sonra Bas-konuş (PTT) tuşunu serbest bırakın. Bundan sonra gelen çağrıları alabilirsiniz. Çağrıları alırken, göstergede ikonu görünecektir.
	Konuşma Mesafesi
	Dışarıda En Verimli Mesafe
	Dışarıda Orta Verimli Mesafe
	Dışarıda En Düşük Verimli Mesafe
	Düz, açık alanlar
	Binalar ya da ağaçlar. Ayrıca ikamet edilen binalar
	Yoğun bitki örtüsü ya da ağaçlar. Ayrıca bazı binaların içleri
	Etkinlikte Bulunulacak Kanalların Denetlenmesi
	1. Kısa süreli bir denetleme yapmak için MON tuşuna basın ve bırakın. Göstergede ikonu yanıp sönmeye başlayacaktır. Statik bir ses aldığınız kanallar boştur ve bunları kullanabilirsiniz. Sinyal seyrinin önünü kesen engeller, gele...
	2. Sürekli olarak denetleme yapmak için MON tuşunu 2 saniye basılı tutunuz. konu yanıp sönmeye devam edecektir. Hem statik ses hem de her türlü sinyal sesi duyulacaktır.
	3. Denetlemeyi kapatmak için, MON tuşuna basın. ikonu artık görünmeyecektir.

	Telsiz Kanallarýnýn Seçilmesi
	1. CH/SCAN tuşuna basın. Kanal numaraları yanıp sönmeye başlayacaktır.
	2. Göstergede görünen kanal numarasını arttırmak ya da azaltmak için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	3. İstediğiniz kanalı set etmek için CH/SCAN tuşuna basın.

	Parazit Süzgeci (enterferans engelleyici) Kodu
	1. SEL/ tuşuna basınız. Kod numarası yanıp sönmeye başlayacaktır.
	2. Göstergede görünen kod numarasını arttırmak ya da azaltmak için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	3. Yeni kodu teyit etmek için 4 kez SEL/ tuşuna basın.


	Kanal Hafıza
	1. MEM tuşunu iki saniye basılı tutun. MEM ikonu yanıp sönmeye başlayacak ve aynı zamanda kanal numarası görünecektir.
	2. Göstergede görünen hafıza numarasını arttırmak ya da azaltmak için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	3. Hafıza numarasını set etmek için SEL/ uşuna basın. Bundan sonra kanal numarası göstergede yanıp sönmeye başlayacaktır.
	4. Göstergede görünen kanal numarasını arttırmak ya da azaltmak için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	5. SEL/ tuşuna basın. Kod numarası yanıp sönmeye başlayacaktır.
	6. Göstergede görünen kod numarasını arttırmak ya da azaltmak için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	7. Ayarınızı teyit etmek için SEL/ tuşuna basın.
	1. MEM tuşuna basın. MEM ikonu ve hafıza numarası göstergede yanıp sönmeye başlayacaktır.

	2. Hafıza numarasını seçmek için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	3. Seçiminizi teyit etmek için SEL/ tuşuna basın.


	Tarama (Scan)
	1. Tarama özelliğini seçmek için, SCAN ikonu görünene kadar CH/SCAN tuşunu basılı tutun.
	2. Eğer kodunuzu 00’e ayarladığınızda taramayı başlatırsanız, bu kanalda kullanılan koda bakmaksızın telsiz her bir kanaldaki etkinlikleri kontrol edecektir.
	3. Eğer kodunuz 01 ile 38 arasında ayarlıyken taramayı başlatırsanız, telsiziniz, sadece telsizinizde ayarlı olan özel kanal-kod kombinasyonu üzerindeki etkinlikleri kontrol edecektir.
	4. Bir kanal üzerinde etkinlik saptandığında, telsiz taramayı durduracak ve hangi iletiler saptanmışsa siz bunları duyacaksınız. Telsiz ekranında, etkinliğin saptandığı kanal ve kod görünecektir.
	5. Aldığınız iletiye yanıt vermek isterseniz, tarama bu kanal üzerinde dururken Bas-Konuşa (PTT) basın.
	6. Taramayı durdurmak için SEL/, tuşuna basın ya da CH/SAN tuşunu 2 saniye basılı tutun.


	Öncelikli Kanal Tarama Özelliği
	1. PRI/ROOM tuşuna basın. Göstergede PRI ikonu görünecektir ve öncelikli kanal yanıp sönmeye başlayacaktır.
	2. Göstergede görünen öncelikli kanal numarasını arttırmak ya da azaltmak için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	3. SEL/ tuşuna basın. Öncelikli kanal kodu yanıp sönmeye başlayacaktır.
	4. Göstergede görünen kod numarasını arttırmak ya da azaltmak için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	5. Öncelikli kanal taramasını başlatmak için, SEL/ tuşuna basın.
	6. Öncelikli kanal taramasından çıkmak için, PRI/ROOM tuşuna basın.


	Eller Serbest Kullanım (VOX)
	1. Telsizinizi kapatmak için SEL/ tuşunu basılı tutun.
	2. Aksesuar kapağını açın ve ses aksesuarını, aksesuar girişine takın.
	3. Telsizinizi açmak için SEL/ tuşunu basılı tutun.
	4. VOX ikonu görünene kadar SEL/ tuşuna basın. Bu arada hali hazırdaki seviye (oF,1-3) de yanıp sönmeye başlayacaktır. oF ikonunun (KAPATMA - OFF) seçilmesiyle VOX özelliği kapanacaktır.
	5. İstediğiniz duyarlılık düzeyini seçmek için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	6. Seçilen yeni düzeyden çıkmak için 3 kez SEL/ tuşuna basın (VOX ikonunun yanıp sönmesi kesilecektir).

	Oda Denetleme
	1. PRI/ROOM tuşunu 2 saniye basılı tutun. BABY ikonu yanıp sönmeye başlayacak ve aynı zamanda hali hazırdaki düzey (1-3) görünecektir.
	2. İstediğiniz duyarlılık düzeyini seçmek için VOL/CH tuşunun (+) ya da (-) yönüne basın.
	3. Düzeyi teyit etmek için SEL/ tuşuna basın.
	4. Oda Denetleme özelliğini KAPATMAK için, PRI/ROOM tuşuna 2 saniye basın ya da bunun yerine telsizi KAPATIP tekrar AÇIN.


	Otomatik Enerji Tasarrufu
	Tuş Kilidi
	1. görünene kadar, SEL/ tuşuna basın. Hali hazırdaki oF durum (KAPALI) yanıp sönmeye başlar.
	2. Tuş Kilidini kapalıdan açığa getirmek için VOL/CH tuşunun (+) yönüne basın.
	3. Ayarınızı teyit etmek için SEL/ tuşuna basın.
	1. Telsizinizi KAPATMAK için SEL/ tuşunu basılı tutun.

	2. Telsizinizi AÇMAK için SEL/ tuşunu basılı tutun. Tuş kilidi açılacaktır.

	Ekran Aydınlatması


	UYARILAR
	Çağrı Tonu
	1. Çağrı tonunuzu ayarlamak için CALL ikonu görünene kadar SEL/ tuşuna basınız. Hali hazırdaki çağrı tonu numarası (1-5) da aynı zamanda yanıp sönmeye başlar.
	2. Duyma ve çağrı tonlarını değiştirmek için ayar numarası yanıp sönerken VOL/CH tuşunun (+) ve (-) tuşlarını kullanın.
	3. Yeni seçilmiş çağrı tonundan çıkmak için 2 kez SEL/ tuşuna basın.
	4. Seçilmiş çağrı tonunu iletmek için, tuşuna basın. Seçilmiş ton otomatik olarak belirli zaman aralıklarında iletilecektir. Çağrı Tonu, Bas-Konuşa (PTT) basıldığında iptal edilecektir.


	Konuşma Onay Tonu

	DİĞER BİLGİLER
	Sorun Giderme
	Kullanım ve Bakım
	Teknik Özellikler
	Garanti Bilgisi
	Telif Hakkı Bilgisi

	ONAYLI AKSESUARLAR
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	Informacje dotyczące bezpieczeństwa użytkowania oraz narażenia na działanie promieniowania o częstotliwości radiowej (energii RF) dla Radiotelefonów Przenośnych
	Bezpieczeństwo Korzystania z Ładowarki
	Przechowuj poniższe instrukcje:
	1. Nie wystawiaj ładowarki na deszcz lub śnieg.

	2. Nie używaj i nie rozmontowuj ładowarki, jeżeli uległa silnemu wstrząsowi lub jeżeli została w jakikolwiek sposób zrzucona lub uszkodzona.
	3. Nigdy nie zmieniaj przewodu zasilającego dostarczonego wraz z ładowarką. Jeżeli wtyczka nie pasuje do gniazdka sieciowego, zleć zainstalowanie odpowiedniego gniazdka przez wykwalifikowanego elektryka. Nieprawidłowe warunki pracy mogą spowod...
	4. Aby zmniejszyć ryzyko uszkodzenia przewodu lub wtyczki, przy odłączaniu ładowarki ciągnij za wtyczkę, nie za przewód.
	5. Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, odłącz ładowarkę od zasilania sieciowego przed rozpoczęciem jakichkolwiek napraw lub czyszczenia.
	6. Korzystanie z wtyczek i przewodów zasilających nie zalecanych przez firmę Motorola może spowodować ryzyko pożaru, porażenia prądem lub obrażeń ciała.
	7. Upewnij się, że przewód zasilający jest tak umieszczony, że nie będzie narażony na uszkodzenia, nikt na niego nie nadepnie ani nie potknie się o niego.
	8. Jeżeli nie jest to absolutnie niezbędne, nie należy korzystać z przedłużaczy. Użycie niewłaściwego przewodu przedłużającego może spowodować ryzyko porażenia prądem i pożaru. Jeżeli musisz użyć przedłużacza, upewnij się, czy:
	9. Przewód zasilający ładowarki nie może być wymieniany. Jeżeli przewód jest uszkodzony, zwróć ładowarkę do sprzedawcy.



	PRZYGOTOWANIE DO PRACY
	Twój nowy radiotelefon
	Akumulatory i ładowanie akumulatorów
	1. Podnieś zatrzask i zdejmij osłonę akumulatora/baterii.
	2. Włóż akumulator NiMH tak, aby jego styki skierowane były na zewnątrz i mogły skontaktować się ze stykami znajdującymi się w komorze.
	3. Ponownie zamocuj pokrywę baterii i dociśnij zatrzask, tak aby zablokować w odpowiednim położeniu.
	1. Podłącz zasilacz sieciowy do gniazda na tylnym panelu ładowarki.
	2. Podłącz zasilacz sieciowy do ściennego gniazda sieciowego.
	3. Umieść radiotelefon w gnieździe ładowarki, tak aby klawiatura była zwrócona do przodu. Czerwony wskaźnik LED zostanie włączony, jeżeli radiotelefon jest prawidłowo umieszczony w ładowarce i zostanie wyłączony dopiero po wyjęciu radi...
	4. Należy ładować akumulator przez 16 godzin, a następnie wyjąć radiotelefon z ładowarki.
	5. Akumulator NiMH można ładować osobno przy pomocy załączonej podstawy akumulatora. Podstawę akumulatora należy umieścić w ładowarce i włożyć do niej akumulator NiMH tak, aby styki kontaktowały się ze stykami ładowarki. Nieodpowiedni...

	Włączanie i wyłączanie radiotelefonu
	1. Aby włączyć radiotelefon, naciśnij i przytrzymaj przycisk SEL/ przez około 2 sekundy.
	2. Radiotelefon wygeneruje krótki sygnał dźwiękowy, a na wyświetlaczu przez chwilę pojawią się wszystkie ikony funkcji. Wyświetlacz pokaże także 1-8, numerów obsługiwanych kanałów, kod eliminatora zakłóceń 00-38 oraz wskaźnik stanu...
	3. Aby wyłączyć radiotelefon, naciśnij i przytrzymaj przycisk SEL/ przez około 2 sekundy.

	Głośność dźwięku
	1. Aby zwiększyć głośność dźwięku, naciśnij przycisk boczny VOL/ CH (+). Aby zmniejszyć głośność dźwięku, naciśnij przycisk boczny VOL/CH (-). Poziom głośności dźwięku (0-7) jest wyświetlany przez 5 sekund.

	Dźwięki przycisków
	Wskaźnik i alarm stanu akumulatora
	Zaczep do noszenia radiotelefonu na pasku
	1. Aby podłączyć zaczep, ustaw rowki zaczepu zgodnie z rowkami na tylnym panelu obudowy radiotelefonu. Przesuń zaczep do dołu, aby zablokować w odpowiednim położeniu.
	2. Aby odłączyć zaczep, pociągnij zatrzask zwalniający w kierunku od tylnego panelu radiotelefonu, a następnie przesuń zaczep do góry.


	KORZYSTANIE Z RADIOTELEFONU
	1. Należy mówić do mikrofonu radiotelefonu z odległości 5 do 7 centymetrów.
	2. Po naciśnięciu i przytrzymaniu przycisku PTT należy mówić do mikrofonu. Ikona jest wyświetlana podczas transmisji.
	3. Aby zakończyć nadawanie, należy zwolnić przycisk PTT. Następnie można odbierać połączenia przychodzące. W trybie odbiorczym wyświetlana jest ikona .
	Zasięg działania
	Optymalny zasięg na zewnątrz budynków
	Przeciętny zasięg na zewnątrz budynków
	Minimalny zasięg na zewnątrz budynków
	Płaskie, otwarte przestrzenie
	Budynki lub drzewa. Również w pobliżu budynków mieszkalnych.
	Gęsta roślinność lub góry. Również wewnątrz niektórych budynków.
	Monitorowanie aktywności kanału
	1. Aby monitorować aktywność przez chwilę, naciśnij i zwolnij przycisk MON. Zostanie wyświetlona migająca ikona . Sygnał ciągły oznacza, że można korzystać z kanału. Przeszkody blokujące ścieżkę komunikacyjną mogą wpływać na moc...
	2. Aby monitorować aktywność w trybie ciągłym, naciśnij i przytrzymaj przycisk MON przez 2 sekundy. Ikona będzie nadal migać. W tym trybie przez głośnik emitowany jest zarówno monotonny szum, jak i sygnały nadawcze.
	3. Aby wyłączyć monitorowanie, naciśnij MON aż do chwili, kiedy ikona nie będzie już wyświetlana.


	Wybór kanału radiowego
	1. Naciśnij przycisk CH/SCAN. Numer kanału zacznie migać.
	2. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zwiększyć lub zmniejszyć wyświetlany numer kanału.
	3. Naciśnij przycisk CH/SCAN, aby skonfigurować kanał.

	Kod eliminatora zakłóceń
	1. Naciśnij przycisk SEL/. Numer kodu zacznie migać.
	2. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zwiększyć lub zmniejszyć wyświetlany numer kodu.
	3. Naciśnij przycisk SEL/ 4 razy, aby potwierdzić nowy kod.

	Pamięć kanałów
	1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk MEM przez 2 sekundy. Ikona MEM miga. Wyświetlany jest również numer komórki pamięci.
	2. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zwiększyć lub zmniejszyć wyświetlany numer pamięci.
	3. Naciśnij przycisk SEL/ aby skonfigurować numer komórki pamięci. Numer kanału zacznie migać.
	4. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zwiększyć lub zmniejszyć wyświetlany numer kanału.
	5. Naciśnij przycisk SEL/. The code number begins to flash.

	6. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zwiększyć lub zmniejszyć wyświetlany numer kodu.
	7. Naciśnij przycisk SEL/, aby potwierdzić ustawienie.
	1. Naciśnij przycisk MEM. Ikona MEM miga i numer komórki pamięci pojawiają się na wyświetlaczu.
	2. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby wybrać numer pamięci.
	3. Naciśnij przycisk SEL/ aby potwierdzić ustawienie.


	Skanowanie
	1. Aby wybrać funkcję skanowania, naciśnij i przytrzymaj przycisk CH/SCAN aż do chwili, kiedy zostanie wyświetlony symbol SCAN Na wyświetlaczu zostanie przewinięta lista kanałów.
	2. Jeżeli skanowanie zostanie uaktywnione wówczas, gdy skonfigurowany jest kod 0, radiotelefon sprawdzi aktywność w każdym kanale, niezależnie od kodu używanego w danym kanale.
	3. Jeżeli skanowanie zostanie uaktywnione wówczas, gdy skonfigurowany jest kod od 01 do 38, radiotelefon sprawdzi tylko aktywność dla określonych kombinacji kanału i kodu skonfigurowanych dla danego radiotelefonu.
	4. W przypadku wykrycia aktywności kanału radiotelefon przerywa skanowanie i umożliwia słuchanie prowadzonych rozmów. Na wyświetlaczu radiotelefonu widoczny będzie numer kanału i kod związany z wykrytą aktywnością.
	5. Jeżeli konieczne jest przyłączenie się do prowadzonej rozmowy, naciśnij przycisk PTT po wstrzymaniu skanowania w danym kanale.
	6. Aby przerwać skanowanie, naciśnij przycisk SEL/ lub albo naciśnij i przytrzymaj przycisk CH/SCAN przez 2 sekundy.


	Funkcja priorytetowego skanowania kanałów
	1. Naciśnij przycisk PRI/ROOM. Wyświetlona zostanie ikona PRI, a numer kanału priorytetowego będzie migać.
	2. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zwiększyć lub zmniejszyć wyświetlany numer kanału priorytetowego.
	3. Naciśnij przycisk SEL/. Kod kanału priorytetowego będzie migać.
	4. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zwiększyć lub zmniejszyć wyświetlany numer kodu.
	5. Aby rozpocząć priorytetowe skanowanie kanałów, przez chwilę naciśnij przycisk SEL/.
	6. Aby przerwać priorytetowe skanowanie kanałów, naciśnij przycisk PRI/ROOM.


	Tryb obsługi radiotelefonu bez użycia rąk (VOX)
	1. Aby wyłączyć radiotelefon, naciśnij i przytrzymaj przycisk SEL/.
	2. Otwórz osłonę i podłącz akcesorium audio do odpowiedniego złącza.
	3. Aby włączyć radiotelefon, naciśnij i przytrzymaj przycisk SEL/ .
	4. Naciśnij przycisk SEL/ aż do chwili, kiedy zostanie wyświetlona ikona VOX. Bieżący poziom (oF,1-3) będzie również migać. Wybranie opcji oF (OFF) powoduje wyłączenie funkcji VOX.
	5. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby wybrać żądany poziom czułości.
	6. Naciśnij przycisk SEL/ razy, aby potwierdzić wybrany poziom (ikona VOX przestanie migać).

	Tryb monitoringu
	1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk PRI/ROOM przez 2 sekundy. Ikona BABY miga. Wyświetlany jest również bieżący poziom (1-3).
	2. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby wybrać żądany poziom czułości.
	3. Naciśnij przycisk SEL/ aby potwierdzić poziom.
	4. Aby wyłączyć funkcję monitoringu, naciśnij i przytrzymaj przycisk PRI/ROOM przez 2 sekundy lub wyłącz, a następnie ponownie włącz radiotelefon.


	Automatyczny tryb oszczędzania energii
	Blokada klawiatury
	1. Naciśnij przycisk SEL/ aż do chwili, kiedy zostanie wyświetlona ikona . Ikona bieżącego stanu oF (OFF) miga na wyświetlaczu.
	2. Aby wyłączyć funkcję blokady klawiatury, naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+).
	3. Naciśnij przycisk SEL/ aby potwierdzić ustawienie.
	1. Aby wyłączyć radiotelefon, naciśnij i przytrzymaj przycisk SEL/ .

	2. Aby włączyć radiotelefon, ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk SEL/. Klawiatura jest odblokowana.

	Podświetlenie


	ALERTY
	Sygnały wywołania
	1. Aby skonfigurować sygnał wywołania, naciśnij przycisk SEL/ aż do chwili, kiedy zostanie wyświetlony komunikat CALL. Wyświetlany jest również migający numer bieżącego sygnału wywołania (1-5).
	2. Naciśnij przycisk boczny VOL/CH (+) lub (-), aby zmienić i odsłuchać sygnały wywołania wówczas, gdy numer ustawienia miga.
	3. Naciśnij przycisk SEL/ 2 razy, aby skonfigurować nowy sygnał wywołania.
	4. Aby transmitować wybrany sygnał wywołania, naciśnij przycisk . Wybrany sygnał jest automatycznie transmitowany przez określony czas. Sygnał wywołania zostanie anulowany po naciśnięciu przycisku PTT.


	Sygnał potwierdzenia

	Informacje dodatkowe
	Rozwiązywanie Problemów
	Utrzymanie Radiotelefonu
	Specyfikadia
	Informacje Dotyczące Gwarancji
	Informacje o Prawach Autorskich
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	ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ И ОГРАНИЧЕНИЯ ВОЗДЕЙСТВИЯ РЧ-ИЗЛУЧЕНИЯ ДЛЯ ПОРТАТИВНЫХ РАДИОСТАНЦИЙ
	Инструкции по технике безопасности зарядного устройства
	СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ
	1. Не допускайте попадания на зарядное устройство дождя или снега.
	2. Не используйте и не разбирайте зарядное устройство, если он подверглось сильному удару, упало или получило иные повреждения.
	3. Ни в коем случае не переделывайте/ремонтируйте шнур и вилку питания переменного тока. Если вилка не входит к сетевую розетку, организу...
	4. Для уменьшения опасности повреждения вилки и шнура при отсоединении зарядного устройства от сетевой розетки беритесь за вилку, а не з...
	5. Для снижения опасности поражения электротоком перед выполнением какого-либо обслуживания или чистки следует вынимать вилку шнура пи...
	6. Использование дополнительного устройства, не рекомендованного/проданного компанией Motorola, грозит пожаром, поражением электротоком и ...
	7. Сетевой шнур следует разместить так, чтобы исключить возможность его повреждения или натяжения, чтобы на него нельзя было наступить и...
	8. Удлинительный шнур можно использовать только в случае крайней необходимости. Использование неподходящего удлинительного шнура може...
	9. Шнур питания данного зарядного устройства замене не подлежит. Если шнур поврежден, верните устройство по месту покупки.



	ПРИСТУПАЯ К РАБОТЕ
	Ваша радиостанция
	Аккумуляторы и зарядка аккумуляторов
	1. Поднимите защелки для освобождения крышки аккумуляторного отсека
	2. Вставьте батарейный блок NiMH так, чтобы клеммы зарядки были направлены наружу и совместились с клеммами крышки аккумулятора.
	3. Установите на место крышку аккумуляторного отсека и утопите защелку до щелчка.
	1. Подключите сетевой выпрямитель через гнездо на задней панели зарядного устройства.
	2. Вставьте вилку шнура сетевого питания в стандартную розетку.
	3. Вставьте радиостанцию в гнездо зарядного устройства так, чтобы клавиатура находилась спереди. Если радиостанция правильно вставлена ...
	4. Заряжайте аккумулятор в течение 16 часов, затем выньте радиостанцию из зарядного устройства.
	5. С помощью прилагаемой опорной скобы батарейный блок NiMH можно заряжать отдельно. Вставьте опорную скобу в зарядную люльку, установите ...

	Режим зарядки
	Включение и выключение радиостанции
	1. Для включения радиостанции нажмите и удержите SEL/ в течение около 2 с.
	2. Радиостанция подаст звуковой сигнал и на дисплее кратковременно отобразятся все имеющиеся в радиостанции значки. На дисплее отобрази...
	3. Для выключения радиостанции нажмите и удержите SEL/ в течение около 2 с.

	Громкость
	1. Для увеличения громкости нажимайте боковую кнопку VOL/ CH (+). Для уменьшения громкости нажимайте боковую кнопку VOL/CH (-). Уровень громкости ...

	Тоны клавиатуры
	Индикатор уровня заряда аккумуляторов и сигнал низкого уровня заряда
	Поясной зажим
	1. Для крепления совместите канавки/ребра поясного зажима с ребрами/канавками на тыльной стороне радиостанции. Насадите поясной зажим д...
	2. Для снятия оттяните освобождающую лапку от тыльной стороны радиостанции и сместите зажим вверх.


	РАБОТА НА ПЕРЕДАЧУ И ПРИЕМ
	1. Держите радиостанцию на расстоянии 5 - 7 см от рта
	2. Нажав и удержав PTT, говорите в микрофон. При передаче на дисплее постоянно отображается
	3. Закончив передачу, отпустите PTT. Это даст возможность приема поступающих вызовов. При приеме на дисплее отображается
	Радиус передачи
	Максимальный радиус вне помещений
	Средний радиус вне помещений
	Минимальный радиус вне помещений
	Равнинные открытые пространства
	Здания или деревья, или вблизи зданий.
	Плотная листва или горы, или внутри некоторых зданий.
	Мониторинг активности на канале
	1. Для кратковременного мониторинга нажмите и отпустите MON. На дисплее отобразится мигающий Если слышно только потрескивание от статиче...
	2. Для непрерывного мониторинга нажмите и удержите MON в течение 2 секунд. Значок будет по-прежнему мигать. Будут слышны как атмосферные по...
	3. Для выключения монитора нажмите MON, в результате исчезнет с дисплея.

	Выбор радиоканала
	1. Нажмите CH/SCAN. Начнет мигать номер канала.
	2. Для увеличения или уменьшения номера канала на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Для задания канала нажимайте CH/SCAN.

	Код подавителя помех
	1. Нажмите SEL/. Начнет мигать номер кода.
	2. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Для подтверждения нового кода нажмите SEL/ 4 раза.

	Память для каналовy
	1. Нажмите и удержите кнопку MEM в течение 2 с. Начнет мигать значок MEM, на дисплее появится номер памяти.
	2. Для увеличения или уменьшения номера памяти на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Для задания номера памяти нажмите SEL/ . На дисплее начнет мигать номер канала.
	4. Для увеличения или уменьшения номера канала на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	5. Нажмите SEL/. Начнет мигать номер кода.
	6. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	7. Нажмите SEL/ для подтверждения этой настройки.
	1. Нажмите кнопку MEM. На дисплее появится значок MEM и номер памяти.
	2. Для выбора номера памяти нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Нажмите SEL/ для подтверждения выбора.

	Сканирование
	1. Для выбора функции сканирования нажмите и удерживайте CH/SCAN до тех пор, пока не отобразится SCAN. Радиостанция начнет прокручивание канал...
	2. Если включить сканирование при коде 00, радиостанция будет проверять активность на каждом канале вне зависимости от используемого на э...
	3. Если включить сканирование при коде 01-38, радиостанция будет проверять активность , используя конкретные, заданные в радиостанции комб...
	4. При обнаружении активности на канале радиостанция прекратит сканирование и Вы услышите передаваемую в данный момент речь. На дисплее ...
	5. Если вы хотите ответить на передачу, нажмите PTT, когда сканирование приостановится на этом канале.
	6. Для прекращения сканирования нажмите SEL/, или нажмите и удержите CH/SCAN в течение 2 с.

	Функция сканирования приоритетного канала
	1. Нажмите PRI/ROOM. На дисплее появится значок PRI и начнет мигать приоритетный канал.
	2. Для увеличения или уменьшения номера приоритетного канала на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Нажмите SEL/. Начнет мигать код приоритетного канала.
	4. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	5. Для входа в режиме сканирования приоритетного канала нажмите SEL/.
	6. Для выхода из режима сканирования приоритетного канала нажмите PRI/ROOM.


	Голосове управление передачей (VOX)
	1. Нажмите и удержите SEL/ для выключения радиостанции.
	2. Откройте крышку аксессуаров и вставьте штекер аудиоаксессуара в гнездо аксессуаров.
	3. Нажмите и удержите SEL/ для включения радиостанции.
	4. Нажимайте SEL/ до тех пор, пока на дисплее не появится значок VOX. Начнет также мигать текущий уровень (oF,1-3) Выбор oF (OFF) приведет к выключени...
	5. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	6. Нажмите SEL/ 3 раза для выхода из режима настройки с новым выбранным уровнем (значок VOX прекратит мигать).

	Мониторинг фоновых звуков
	1. Нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с.Начнет мигать значок BABY, а на дисплее появится текущий уровень (1-3).
	2. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Нажмите SEL/ для подтверждения уровня.
	4. Для выключения функции Мониторинга фоновых звуков нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с или выключите, а затем включите радиостанцию.


	Автоматическая экономия электроэнергии
	Блокировка клавиатуры
	1. Нажимайте SEL/ до тех пор, пока на дисплее не появится . На дисплее будет мигать ткущий статус oF (ВЫКЛ.).
	2. Для включения блокировки клавиатуры нажмите боковую кнопку VOL/CH (+).
	3. Нажмите SEL/ для подтверждения этой настройки.
	1. Нажмите и удержите SEL/ для выключения радиостанции.

	2. Снова нажмите и удержите SEL/ для включения радиостанции. Клавиатура разблокируется.

	Подсветка


	ОПОВЕЩЕНИЯ
	Тональный сигнал вызова
	1. Для настройки тона вызова нажимайте SEL/ до тех пор, пока на дисплее не появится значок CALL (ВЫЗОВ). Кроме того, на дисплее будет мигать ном...
	2. С помощью боковой кнопки VOL/CH (+) или (-) изменяйте и прослушивайте тоны вызова - тон слышен пока на дисплее мигает номер тона/настройки.
	3. Выбрав новый тон, выйдите из этого режима путем нажима SEL/ 2 раза.
	4. Для передачи выбранного тона вызова нажмите . Выбранный тон будет автоматически передаваться с фиксированной длительностью. Тон вызо...

	Тон "окончание передачи"

	ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
	Устранение неисправностей
	Уход
	Технические данные
	Гарантийная информация
	Информация об авторском праве
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	ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ И ОГРАНИЧЕНИЯ ВОЗДЕЙСТВИЯ РЧ-ИЗЛУЧЕНИЯ ДЛЯ ПОРТАТИВНЫХ РАДИОСТАНЦИЙ
	Инструкции по технике безопасности зарядного устройства
	СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ
	1. Не допускайте попадания на зарядное устройство дождя или снега.
	2. Не используйте и не разбирайте зарядное устройство, если он подверглось сильному удару, упало или получило иные повреждения.
	3. Ни в коем случае не переделывайте/ремонтируйте шнур и вилку питания переменного тока. Если вилка не входит к сетевую розетку, организу...
	4. Для уменьшения опасности повреждения вилки и шнура при отсоединении зарядного устройства от сетевой розетки беритесь за вилку, а не з...
	5. Для снижения опасности поражения электротоком перед выполнением какого-либо обслуживания или чистки следует вынимать вилку шнура пи...
	6. Использование дополнительного устройства, не рекомендованного/проданного компанией Motorola, грозит пожаром, поражением электротоком и ...
	7. Сетевой шнур следует разместить так, чтобы исключить возможность его повреждения или натяжения, чтобы на него нельзя было наступить и...
	8. Удлинительный шнур можно использовать только в случае крайней необходимости. Использование неподходящего удлинительного шнура може...
	9. Шнур питания данного зарядного устройства замене не подлежит. Если шнур поврежден, верните устройство по месту покупки.



	ПРИСТУПАЯ К РАБОТЕ
	Ваша радиостанция
	Аккумуляторы и зарядка аккумуляторов
	1. Поднимите защелки для освобождения крышки аккумуляторного отсека
	2. Вставьте батарейный блок NiMH так, чтобы клеммы зарядки были направлены наружу и совместились с клеммами крышки аккумулятора.
	3. Установите на место крышку аккумуляторного отсека и утопите защелку до щелчка.
	1. Подключите сетевой выпрямитель через гнездо на задней панели зарядного устройства.
	2. Вставьте вилку шнура сетевого питания в стандартную розетку.
	3. Вставьте радиостанцию в гнездо зарядного устройства так, чтобы клавиатура находилась спереди. Если радиостанция правильно вставлена ...
	4. Заряжайте аккумулятор в течение 16 часов, затем выньте радиостанцию из зарядного устройства.
	5. С помощью прилагаемой опорной скобы батарейный блок NiMH можно заряжать отдельно. Вставьте опорную скобу в зарядную люльку, установите ...

	Режим зарядки
	Включение и выключение радиостанции
	1. Для включения радиостанции нажмите и удержите SEL/ в течение около 2 с.
	2. Радиостанция подаст звуковой сигнал и на дисплее кратковременно отобразятся все имеющиеся в радиостанции значки. На дисплее отобрази...
	3. Для выключения радиостанции нажмите и удержите SEL/ в течение около 2 с.

	Громкость
	1. Для увеличения громкости нажимайте боковую кнопку VOL/ CH (+). Для уменьшения громкости нажимайте боковую кнопку VOL/CH (-). Уровень громкости ...

	Тоны клавиатуры
	Индикатор уровня заряда аккумуляторов и сигнал низкого уровня заряда
	Поясной зажим
	1. Для крепления совместите канавки/ребра поясного зажима с ребрами/канавками на тыльной стороне радиостанции. Насадите поясной зажим д...
	2. Для снятия оттяните освобождающую лапку от тыльной стороны радиостанции и сместите зажим вверх.


	РАБОТА НА ПЕРЕДАЧУ И ПРИЕМ
	1. Держите радиостанцию на расстоянии 5 - 7 см от рта
	2. Нажав и удержав PTT, говорите в микрофон. При передаче на дисплее постоянно отображается
	3. Закончив передачу, отпустите PTT. Это даст возможность приема поступающих вызовов. При приеме на дисплее отображается
	Радиус передачи
	Максимальный радиус вне помещений
	Средний радиус вне помещений
	Минимальный радиус вне помещений
	Равнинные открытые пространства
	Здания или деревья, или вблизи зданий.
	Плотная листва или горы, или внутри некоторых зданий.
	Мониторинг активности на канале
	1. Для кратковременного мониторинга нажмите и отпустите MON. На дисплее отобразится мигающий Если слышно только потрескивание от статиче...
	2. Для непрерывного мониторинга нажмите и удержите MON в течение 2 секунд. Значок будет по-прежнему мигать. Будут слышны как атмосферные по...
	3. Для выключения монитора нажмите MON, в результате исчезнет с дисплея.

	Выбор радиоканала
	1. Нажмите CH/SCAN. Начнет мигать номер канала.
	2. Для увеличения или уменьшения номера канала на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Для задания канала нажимайте CH/SCAN.

	Код подавителя помех
	1. Нажмите SEL/. Начнет мигать номер кода.
	2. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Для подтверждения нового кода нажмите SEL/ 4 раза.

	Память для каналовy
	1. Нажмите и удержите кнопку MEM в течение 2 с. Начнет мигать значок MEM, на дисплее появится номер памяти.
	2. Для увеличения или уменьшения номера памяти на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Для задания номера памяти нажмите SEL/ . На дисплее начнет мигать номер канала.
	4. Для увеличения или уменьшения номера канала на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	5. Нажмите SEL/. Начнет мигать номер кода.
	6. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	7. Нажмите SEL/ для подтверждения этой настройки.
	1. Нажмите кнопку MEM. На дисплее появится значок MEM и номер памяти.
	2. Для выбора номера памяти нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Нажмите SEL/ для подтверждения выбора.

	Сканирование
	1. Для выбора функции сканирования нажмите и удерживайте CH/SCAN до тех пор, пока не отобразится SCAN. Радиостанция начнет прокручивание канал...
	2. Если включить сканирование при коде 00, радиостанция будет проверять активность на каждом канале вне зависимости от используемого на э...
	3. Если включить сканирование при коде 01-38, радиостанция будет проверять активность , используя конкретные, заданные в радиостанции комб...
	4. При обнаружении активности на канале радиостанция прекратит сканирование и Вы услышите передаваемую в данный момент речь. На дисплее ...
	5. Если вы хотите ответить на передачу, нажмите PTT, когда сканирование приостановится на этом канале.
	6. Для прекращения сканирования нажмите SEL/, или нажмите и удержите CH/SCAN в течение 2 с.

	Функция сканирования приоритетного канала
	1. Нажмите PRI/ROOM. На дисплее появится значок PRI и начнет мигать приоритетный канал.
	2. Для увеличения или уменьшения номера приоритетного канала на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Нажмите SEL/. Начнет мигать код приоритетного канала.
	4. Для увеличения или уменьшения номера кода на дисплее нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	5. Для входа в режиме сканирования приоритетного канала нажмите SEL/.
	6. Для выхода из режима сканирования приоритетного канала нажмите PRI/ROOM.


	Голосове управление передачей (VOX)
	1. Нажмите и удержите SEL/ для выключения радиостанции.
	2. Откройте крышку аксессуаров и вставьте штекер аудиоаксессуара в гнездо аксессуаров.
	3. Нажмите и удержите SEL/ для включения радиостанции.
	4. Нажимайте SEL/ до тех пор, пока на дисплее не появится значок VOX. Начнет также мигать текущий уровень (oF,1-3) Выбор oF (OFF) приведет к выключени...
	5. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	6. Нажмите SEL/ 3 раза для выхода из режима настройки с новым выбранным уровнем (значок VOX прекратит мигать).

	Мониторинг фоновых звуков
	1. Нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с.Начнет мигать значок BABY, а на дисплее появится текущий уровень (1-3).
	2. Для выбора уровня чувствительности нажимайте боковые кнопки VOL/CH (+) или (-).
	3. Нажмите SEL/ для подтверждения уровня.
	4. Для выключения функции Мониторинга фоновых звуков нажмите и удержите PRI/ROOM на 2 с или выключите, а затем включите радиостанцию.


	Автоматическая экономия электроэнергии
	Блокировка клавиатуры
	1. Нажимайте SEL/ до тех пор, пока на дисплее не появится . На дисплее будет мигать ткущий статус oF (ВЫКЛ.).
	2. Для включения блокировки клавиатуры нажмите боковую кнопку VOL/CH (+).
	3. Нажмите SEL/ для подтверждения этой настройки.
	1. Нажмите и удержите SEL/ для выключения радиостанции.

	2. Снова нажмите и удержите SEL/ для включения радиостанции. Клавиатура разблокируется.

	Подсветка


	ОПОВЕЩЕНИЯ
	Тональный сигнал вызова
	1. Для настройки тона вызова нажимайте SEL/ до тех пор, пока на дисплее не появится значок CALL (ВЫЗОВ). Кроме того, на дисплее будет мигать ном...
	2. С помощью боковой кнопки VOL/CH (+) или (-) изменяйте и прослушивайте тоны вызова - тон слышен пока на дисплее мигает номер тона/настройки.
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